Exposcience Régionale Lorraine

Du 28 mai au 7 juin 2004

La science ne se fait pas que dans les laboratoires. Chacun, et en particulier les jeunes, a cette envie de découvrir, cette curiosité et ce désir de comprendre. La démarche scientifique est un apprentissage de la vie : se poser la bonne question, se donner les moyens d'y répondre, expérimenter pour découvrir, puis s'exposer avec le plaisir de partager le résultat en le présentant au public. Exposcience permet de faire vivre le dialogue entre les jeunes, la science et le public.

L'Exposcience Régionale 2004 se déroulera du 28 mai au 7 juin sous un chapiteau dans le périmètre de la foire Internationale.

Cette manifestation est organisée par le Collectif PERL (Pour un Exposcience en Région Lorraine).

Ce collectif inter- associatif regroupe les grandes fédérations d’éducation populaire, des partenaires institutionnels, et de personnalités : Fédération Régionale des MJC, Union Régionale des FRANCAS, Fédération des Œuvres Laïques, CEMEA, Les petits Débrouillards, Premiers pas scientifiques, Les Foyers Ruraux, Camelot de sciences, Rectorat de l'Académie de Nancy-Metz, Conseil Général de Meurthe et Moselle, Ville de Nancy, CRDP, …

Il est présidé par Jean-Yves LE DEAUT, député de Meurthe et Moselle, Président de l’Office parlementaire d'évaluation des choix technologiques et scientifiques, parrainé par Roland DEBBASCH, recteur de l'Académie de Nancy- Metz.

Le collectif régional est regroupé au niveau national au sein du CIRASTI (Collectif Inter-associatif pour la Réalisation des Activités Scientifiques et Techniques Internationales). 

L'Exposcience Régionale 2004 est la 7ème Exposcience en Région Lorraine. La première Exposcience en région lorraine s’est déroulée à Blénod les Pont à Mousson, en 1989, lors des Assises de la Culture scientifique. Elle avait été inaugurée par Hubert CURIEN, Ministre de la Recherche et de la Technologie. La seconde édition a eu lieu en 1991, toujours à Blénod Lès Pont à Mousson et avait été ouverte par Claude ERIGNAC, Préfet de Meurthe et Moselle. La troisième Exposcience s’est déroulée en 1993 à Florange, puis en 1998 à Blénod Lès Pont à Mousson, manifestation inaugurée par le recteur Joseph LOSFELD. Les  deux dernières se sont déroulées dans les locaux prestigieux du Conseil Général de Meurthe et Moselle en mars 2000 et octobre 2002.

Cette manifestation de valorisation de projets scientifiques et techniques portés par des jeunes accueille environ une cinquantaine de groupes participants de 5 à 25 ans provenant de la région Lorraine et des villes jumelées avec la ville d'accueil ou/et d'autres villes. Une particularité de cette Exposcience, correspondant au thème de la Foire internationale de Nancy, sera l'invitation de dix groupes de jeunes provenant des dix pays entrants qui viendront présenter leurs projets scientifiques.

Autre particularité de cette édition par rapport aux précédentes qui se déroulent habituellement sur 4 jours, sera sa durée sur 11 jours. Nous envisageons de faire se succéder des groupes d'exposants sur 6 jours et 5 jours. Habituellement le public qui fréquente nos Exposciences régionales se situe entre       6 000 et 10 000 personnes. Le public de la Foire s'élève à 150 000 visiteurs.  
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