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Na podlagi 12. člena Zakona o raziskovalni in razvojni dejavnosti (Uradni list RS, št.22/06–UPB1 in 61/2006), Sklepa o ustanovitvi Javne agencije za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije (Uradni list RS, št.123/03), Pravilnika o financiranju in sofinanciranju mednarodnega znanstvenega sodelovanja Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 12/05, 49/05, 39/06 in 5/07), usmeritev Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologiji Republike Slovenije v obliki Zakona o ratifikaciji Sporazuma o znanstvenem in tehnološkem sodelovanju med Vlado Republike Slovenije in Vlado Republike Bosne in Hercegovine (Uradni list RS, št.17/96, MP 4/96), Zakona o ratifikaciji Sporazuma med Vlado Republike Slovenije in Svetom ministrov Bosne in Hercegovine  o sodelovanju v kulturi, izobraževanju in znanosti (Uradni list RS, št. 69/00, MP 17/00), Javnega razpisa za sofinanciranje izvajanja drugega leta znanstvenoraziskovalnih projektov med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino v letih 2007 in 2008 (Uradni list RS, št. 21/2007, z dne 09.03.2007),  Protokola šestega zasedanja skupnega odbora za znanstveno in tehnološko sodelovanje med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino, ki je bil podpisan 13. aprila 2006 v Sarajevu, Aneksa k Protokolu šestega zasedanja skupnega odbora za znanstveno in tehnološko sodelovanje med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino, ki je bil podpisan 15.12.2006, Metodologije ocenjevanja vlog za izvajanje mednarodnih raziskovalnih in razvojnih projektov, (št.631-12/2006, z dne 20.2.2006) je Upravni odbor Javne agencije za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije na 37. redni seji, dne. 30.5. 2007 pod točko 7. sprejel naslednji 
S K L E P

o sofinanciranju izvajanja drugega leta znanstvenoraziskovalnih projektov med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino v letih 2007 in 2008 
1.
Na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje izvajanja drugega leta znanstvenoraziskovalnih projektov med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino v letih 2007 in 2008 (Uradni list RS, št.21/2007, z dne 09.03.2007) in izbora projektov na podlagi šestega zasedanja skupnega odbora za znanstveno in tehnološko sodelovanje med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino, podpisan 13. 4. 2006 v Sarajevu in Aneksa k Protokolu šestega zasedanja skupnega odbora za znanstveno in tehnološko sodelovanje med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino, podpisan 15.12.2006, se potrdi sofinanciranje  drugega projektnega leta 20 znanstvenoraziskovalnim projektom, ki se nahajajo v Prilogi 1, ki je sestavni del tega sklepa. Čas izvajanja skupnih projektov je do 31.03.2008.  
2. 
Sredstva se posameznim projektom dodelijo v skladu z odločitvami in dinamiko  izmenjav v Protokolu šestega zasedanja Skupnega odbora za znanstveno in tehnološko sodelovanje med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino. Podpisan Protokol šestega zasedanja Skupnega odbora za znanstveno in tehnološko sodelovanje med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino, Aneks k Protokolu šestega zasedanja skupnega odbora za znanstveno in tehnološko sodelovanje med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino in seznam potrjenih projektov za izvajanje drugega projektnega leta, je kot priloga sestavni del  tega sklepa. 

O b r a z l o ž i t e v:
Skupni odbor za znanstveno in tehnološko sodelovanje med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino je 13. 4. 2006 v Sarajevu obravnaval 32 projektov  in izbral za sofinanciranje 28 projektov, kot je navedeno v priloženem in podpisanem Protokolu šestega zasedanja skupnega odbora. Enemu projektu je skupni odbor odobril  podaljšanje v tretje leto in sicer do 31. 12. 2006. 

6. zasedanje Skupnega odbora za znanstveno in tehnološko sodelovanje med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino v letu 2004 ni bilo realizirano zaradi objektivnih razlogov (potek mandata članom skupnega odbora iz Bosne in Hercegovine) . Skupni odbor se je tako sestal  na 6. zasedanju šele aprila 2006 in sprejel program sodelovanja, kot je zapisano v besedilu 6. Protokola.

Ker je bilo financiranje projektov v skladu z veljavno zakonodajo - mnenje Ministrstva za finance št. 510-40/2006/2 z dne 26.06.2006 in mnenje Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo št. 029-8/2006/4, z dne 03. 07.2006, ki sta kot priloga  tudi sestavni del tega sklepa,  možno le na osnovi javnega razpisa za razpisano obdobje, Upravni odbor Agencije za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije, ki se je sestal po šestem zasedanju skupnega odbora za znanstveno in tehnološko sodelovanje med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino, ni mogel potrditi, da bi se projekti izvajali tudi v  drugem projektnem letu – 2007-2008, ker je bil  javni razpis objavljen za obdobje 2005 in 2006 (Javni razpis za sofinanciranje znanstveno-tehnološkega sodelovanja med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino v letih 2005 in 2006 (Uradni list RS št. 32/2004).  Projekti so se tako lahko izvajali po predvideni dinamiki  samo prvo projektno leto. 
Zato je skupni odbor za znanstveno in tehnološko sodelovanje med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino sprejel odločitev, da se v Sloveniji objavi razpis za financiranje projektov v drugem projektnem letu in sicer od 1.1.2007 do 31.3.2008. Agencija je to tudi storila in objavila Javni razpis za sofinanciranje izvajanja drugega leta znanstvenoraziskovalnih projektov med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino v letih 2007 in 2008 (Uradni list RS, št.21/2007, z dne 09.03.2007). Le na ta način bodo lahko izpolnjena določila iz 3. točke Protokola.

.
PRAVNI POUK:

Vlagatelj vloge lahko vloži pritožbo v roku 15 dni od prejema sklepa oziroma obvestila, in sicer na naslov Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije, Tivolska cesta 30, 1000 Ljubljana. Pritožnik mora natančno opredeliti razloge, zaradi katerih je pritožba vložena. Predmet pritožbe ne morejo biti postavljena merila za ocenjevanje vlog.

Upravni odbor Javne agencije za raziskovalno dejavnost RS
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