OpenAIRE – evropska infrastruktura prostega dostopa do rezultatov raziskav
V belgijskem Ghentu je bil 2. decembra 2010 uradno predstavljen projekt OpenAIRE (Open Access Infrastructure for Research in Europe). Slavnostna govornica podpredsednica Evropske komisije dr. Neelie Kroes je poudarila, da je prost dostop do znanstvenih objav in podatkov že pravna in tehnična realnost, zato se ne sprašujemo, »ali« bi ga vzpostavili, temveč »kako« ga nadalje razvijati in predstaviti javnostim in deležnikom.
Spreminjanje znanstvene komunikacije
Znanstvena komunikacija, ki se odvija v obliki znanstvenih revij, se od prvih tiskanih različic sredi 17. stoletja do vključno pojava njihovih elektronskih oblik konec 20. stoletja ni veliko spremenila. Avtorji v člankih, ki jih pregledajo njihovi vrstniki, poročajo o rezultatih svojih raziskav, ki so jih financirale njihove ustanove ali pa so sredstva pridobili na nacionalnih ali mednarodnih razpisih. Ob sprejetju člankov v objavo svoje materialne avtorske pravice prenesejo na založnike, slednji dostop do rezultatov raziskav omogočajo ob plačilu naročnin na revije. Večina raziskovalcev je zaposlena v javnih zavodih, ki jim morajo preko plačila naročnin omogočiti dostop do najnovejših dognanj stroke. Nezadovoljstvu z omejevanjem dostopa do rezultatov javno financiranih raziskav z naročninami se je pridružilo še spiralno povečevanje cen znanstvenih revij, ki v oteženih finančnih razmerah zahteva vedno večji delež sredstev raziskovalnih ustanov v razvitem svetu in še povečuje razlike v možnostih dostopa do znanstvenih informacij v svetovnem merilu.

Po letu 2000 se v svetu v obliki deklaracij, pobud in projektov vedno bolj širi podpora prostemu dostopu do rezultatov znanstvenoraziskovalnega dela v obliki objav ali podatkov brez naročniških ali avtorskopravnih omejitev in s tem njihovi večji vidnosti in odmevnosti. Elektronsko okolje omogoča vzpostavitev prostega dostopa do objav bodisi v obliki avtorjeve končne recenzirane različice članka v naročniški reviji (t.i. prednatis), shranjene v prostodostopnem repozitoriju, objave v prostodostopni reviji ali kot prosto dostopnega članka v naročniški reviji. Prosto dostopne objave lahko vsebujejo povezave do podatkov ali druge funkcionalnosti. Po zadnjih ocenah je v svetovnem merilu okoli 20 odstotkov znanstvenih objav, objavljenih v zadnjem letu, prosto dostopnih.

Raziskovalno delo temelji na dosežkih predhodnikov in je vitalno odvisno od možnosti dostopa do in razširjanja znanstvenih informacij. S prostim dostopom do znanstvenih objav in podatkov je napredek znanosti hitrejši, povečata se lahko obseg in razpon raziskav ter izboljša izkoristek javnega financiranja. 
Odziv Evropske komisije in Evropskega raziskovalnega sveta
Evropska komisija in Evropski raziskovalni svet želita zagotoviti največje možno razširjenje in dostop do rezultatov raziskav, ki jih sofinancirata. Evropska komisija je zato avgusta 2008 zasnovala pilot Sedmega okvirnega programa (7. OP) v okolju prostega dostopa. Vsak pogodba o sofinanciranju projekta sedmih tematskih področij, ki je bila podpisana po začetku pilota, vsebuje Poseben člen 39 (Special Clause 39), ki od raziskovalcev projekta zahteva, da:

· recenzirane znanstvene članke, v katerih so objavili rezultate projekta, takoj po sprejemu v objavo shranijo v institucionalni ali tematski repozitorij,

· zagotovijo prost dostop do teh člankov v šestih (energija, okolje, zdravje, informacijske in komunikacijske tehnologije, raziskovalne infrastrukture) ali dvanajstih mesecih (znanost v družbi, družboslovne in humanistične vede).

Izbrana tematska področja pokrivajo približno 20 odstotkov proračuna 7. OP. V Sloveniji je trenutno 45 projektov navedenih področij 7. OP, katerih koordinatorja (dva) ali partnerji so tudi slovenske ustanove in bodo morali članke takoj po sprejemu v objavo shraniti v prostodostopni repozitorij ter omogočiti njihovo prosto dostopnost v predvidenem roku. V okviru celotnega 7. OP je takih projektov trenutno približno 700.
Evropska komisija pričakuje, da bodo raziskovalci v prostodostopni repozitorij shranili svojo končno različico članka (prednatis), ki je vsebinsko popolnoma identična objavljenemu članku v reviji, ni pa še grafično oblikovana v slogu revije. Trenutno že 80 odstotkov založnikov naročniških znanstvenih revij po svetu dopušča tako shranjevanje. Podrobnosti glede dovoljenj je za velike in mednarodne založnike in revije moč najti na spletni strani Sherpa RoMEO.

Evropski raziskovalni svet sofinancira projekte posamičnih raziskovalcev v okviru Specifičnega programa 7. OP IDEAS. Podobne zahteve, kot jih je v pilotu postavila Evropska komisija, je Evropski raziskovalni svet objavil že decembra 2007 (ERC Scientific Council Guidelines for Open Access), kjer dodatno zahteva tudi takojšnjo shranitev podatkov raziskav v ustrezno zbirko in njihovo prosto dostopnost najkasneje v šestih mesecih.

Projekt OpenAIRE

Praktično izvedbo pilota Evropske komisije in določil Evropskega raziskovalnega sveta bo podprl projekt OpenAIRE (Open Access Infrastructure for Research in Europe), v okviru katerega bo vzpostavljena infrastruktura za identifikacijo, shranjevanje, dostop do in nadzor oddaje objav, ki nastanejo v projektih sedmih testnih področij. V triletnem projektu 7. OP sodeluje 38 partnerjev iz 26 držav EU in Norveške. Slovenijo zastopa Univerza v Ljubljani.
V okviru projekta bodo raziskovalcem in ustanovam preko evropskega sistema pomoči s centralno pomočjo in nacionalnimi kontaktnimi točkami na voljo potrebne informacije in pomoč pri shranjevanju objav v ustrezne repozitorije. Portal OpenAIRE in infrastruktura mreže repozitorijev bo Evropski komisiji in Evropskemu raziskovalnemu svetu omogočila avtomatsko identifikacijo objav raziskovalcev, shranjenih v skladu s Posebnim členom 39 pogodbe o sofinanciranju. Preko portala bodo celotna besedila objav, shranjena v mreži repozitorijev, prosto dostopna komurkoli.
V skladu z zahtevo Evropskega raziskovalnega sveta bo v okviru projekta za pet znanstvenih področij analizirana možnost zbiranja in upravljanja podatkov raziskav. Projekt OpenAIRE se povezuje z drugimi iniciativami na temo prostega dostopa, založniki in informacijskimi sistemi o raziskovalni dejavnosti. Za raziskovalce, ki nimajo možnosti shranjevanja objav v institucionalni/nacionalni repozitorij oziroma ni na voljo ustreznega tematskega repozitorija, je OpenAIRE zagotovil repozitorij, ki ga je vzpostavil CERN.

Uradna predstavitev in zagon projekta OpenAIRE

V belgijskem Ghentu so 2. decembra 2010 v okviru uradnega zagona projekta OpenAIRE govorniki in udeleženci okroglih miz med celodnevnim programom prisotnim posredovali svoje znanje in vizije glede prihodnosti prostega dostopa.

Znanje se bogati z deljenjem, več sodelovanja pomeni boljšo znanost, je prepričana podpredsednica Evropske komisije dr. Neelie Kroes. Prost dostop omogoča več sodelovanja in učinkovitejše razširjanje rezultatov raziskav ter večjo vključenost družbe v znanost, predvsem pa državljanom zagotavlja dostop do znanja, financiranega iz javnih sredstev. Javni uslužbenci so odgovorni za zaščito te pravice državljanov in morajo poskrbeti za čim večji izkoristek javnega financiranja preko prostega dostopa do znanstvenih objav in podatkov. Evropska komisija je pripravljena prevzeti vodilno vlogo v koordinaciji potrebnih aktivnosti na evropski ravni.
Prof. dr. John Willinsky z univerze Stanford in direktor Public Knowledge Project, katerega programsko opremo za izdajanje revij Open Journal Systems uporablja približno 7.500 recenziranih znanstvenih revij, je mnenja, da prost dostop raziskovalcem in širši javnosti omogoča udejanjanje osnovne človekove pravice do znanja. Prvi zakon o avtorski pravici je leta 1709 nastal zaradi zaščite akademske svobode in ne omejevanja nadaljnje uporabe zapisanega znanja. V znanstveno založništvo je vloženo toliko sredstev, da bi z njegovim preoblikovanjem brez dodatnih sredstev lahko zagotovili prost dostop za vse (brez naročniških omejitev).
V okviru panela financerjev raziskav so moderator dr. Kostas Glinos (vodja enote GÉANT in e-infrastrukture Evropske komisije), dr. Luis Magalhães s portugalskega ministrstva za znanost, tehnologijo in visoko šolstvo, dr. Ron Dekker, direktor nizozemske agencije za raziskovalno dejavnost, in prof. dr. Gábor B. Makara, prejšnji predsednik madžarskega raziskovalnega fonda, poudarili pomen nacionalnih infrastruktur prostega dostopa in njihovega povezovanja na mednarodni ravni. Obvezno shranjevanje objav iz javno financiranih raziskav v prostodostopne repozitorije je del učinkovitega upravljanja javnih sredstev.
Dr. Frederick Friend z University College London, svetovalec britanskega Joint Information Systems Committee, je v panelu o prihodnosti projekta OpenAIRE ugotovil, da bi bilo potrebno v posamezni državi na nacionalni ravni oblikovati skupino predstavnikov različnih deležnikov prostega dostopa, posamezni deležniki ne morejo zasnovati vsestranske vzpostavitve okolja prostega dostopa v državi.

Uradne predstavitve in zagona projekta OpenAIRE se je udeležilo preko 120 predstavnikov financerjev, univerz in inštitutov, mednarodnih združenj in partnerjev projekta. Iz Slovenije je bila prisotna ga. Petra Tramte iz Direktorata za znanost in tehnologijo Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo. Direktorat skrbno spremlja razvoj okolja prostega dostopa do rezultatov javno financiranih raziskav in analizira možnosti vzpostavitve ustrezne infrastrukture v Sloveniji. Ga. Tramte je med drugim za oktobrsko posvetovanje Prost dostop do dosežkov slovenskih znanstvenikov pripravila predstavitev z naslovom Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo: dostop do raziskovalnih podatkov, financiranih z javnimi sredstvi – trenutno stanje. V novembru se je udeležila delavnice Evropske komisije v organizaciji Generalnega direktorata za raziskave in inovacije z naslovom Odprt dostop in arhiviranje v Evropskem raziskovalnem prostoru: utiranje poti k usklajeni strategiji, s katero želi Evropska komisija spodbuditi nadaljnji razvoj politik prostega dostopa do objav in podatkov v sklopu okvirnega programa za raziskave in razvoj Evropskega raziskovalnega prostora.
Vzpostavitev nacionalne infrastrukture prostega dostopa v Sloveniji

Prost dostop do rezultatov znanstvenoraziskovalnega dela slovenskih raziskovalcev je trenutno mogoč preko člankov, objavljenih v slovenskih sofinanciranih revijah (ki morajo elektronske oblike oddati na portal Digitalne knjižnice Slovenije dLib.si), kar verjetno predstavlja manjši del njihovega publiciranja. Vse preostale objave, če jih raziskovalci niso objavili v prostodostopnih revijah ali sami oziroma njihovi tuji soavtorji shranili v katerega od repozitorijev, niso prosto dostopne njihovim mednarodnim vrstnikom. Slovenija in njeni raziskovalci tako niso deležni dokazanih koristi prostega dostopa do objav in podatkov: država v smislu boljšega izkoristka javnih sredstev, hitrejšega razvoja znanosti in še večje znanstvene prepoznavnosti, raziskovalci pa večje vidnosti in odmevnosti objav.

Čas do novembra 2012, ki ga Evropska komisija v okviru projekta OpenAIRE namenja vzpostavitvi evropske infrastrukture prostega dostopa, bi morali v Sloveniji nameniti vzpostavitvi nacionalne infrastrukture prostega dostopa: sprejeti odločitev o obvezni oddaji objav raziskovalcev v prostodostopne repozitorije (obveza s strani financerjev raziskav in/ali javnih raziskovalnih zavodov), vzpostavitev osrednje informacijske točke za pomoč raziskovalcem v okolju prostega dostopa, izgradnja nacionalnega repozitorija znanstvenih objav in zbirk podatkov oziroma nacionalnega agregatorja distribuiranih repozitorijev, v obeh primerih povezana z Informacijskim sistemom o raziskovalni dejavnosti v Sloveniji (SICRIS-om). 

Evropska komisija po besedah podpredsednice dr. Neelie Kroes meni, da »morajo biti rezultati raziskav, financiranih iz javnih sredstev, prosto in javno dostopni, namesto da so zaklenjeni za požarnim zidom naročnin znanstvenih založnikov« in bo to stališče upoštevala ob načrtovanju Osmega okvirnega programa. Slovenija bi morala slednjega leta 2014 pričakati z ustrezno nacionalno infrastrukturo prostega dostopa do dosežkov slovenskih znanstvenikov.

Pripravila dr. Mojca Kotar, Univerza v Ljubljani, Univerzitetna služba za knjižnično dejavnost, 8.12. 2010
Izpostavljeno v okvirčku, če je mogoče:
OpenAIRE, www.openaire.eu
Sherpa RoMEO, www.sherpa.ac.uk/romeo
Directory of Open Access Journals, www.doaj.org
Directory of Open Access Repositories, www.opendoar.org
Registry of Open Access Repositories, roar.eprints.org
