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NAVODILO
ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA
ARRS-CRP-FN-KS/2007 
V skladu s pogodbo so sredstva financerjev za izvajanje projektov iz priloženega seznama vaše raziskovalne organizacije namenska sredstva, in jih sme izvajalec uporabiti izključno za izvajanje projekta, ki je predmet pogodbe in to v obsegu in na način, kot je to določeno v pogodbi ter pogodbeni dokumentaciji in v Uredbi o normativih in standardih za določanje sredstev za izvajanje nacionalnega raziskovalnega in razvojnega programa, (Uradni list RS, št. 74/2004 in 32/2005), v nadaljevanju (Uredba) .

Izvajalec raziskovalnega projekta v okviru CRP  "Konkurenčnost Slovenije 2006-2013" za financiranje v letu 2007 posreduje finančni načrt na Obrazcu: ARRS-CRP-FN-KS/2007
IZPOLNJEVANJE OBRAZCA:   ARRS-CRP-FN-KS/2007 

1.  Osnovni podatki:

1.1. do 1.7. : Navedite vse podatke o projektu (šifra in naziv izvajalca  in soizvajalcev, vodja projekta, šifra projekta, naslov, trajanje ter cenovna kategorija projekta ).
V skladu z razvrščanjem projektov, določenim v Uredbi, vpišite ustrezno cenovno kategorijo A, B, C ali D. Cenovna kategorija mora biti enaka kot v letu 2006.
2. Pogodbena sredstva v letu 2007 (v EUR)
2.1.1.: Navedite sredstva ARRS v letu 2007
2.1.2.: Navedite skupna sredstva drugih financerjev projekta (brez ARRS) v letu 2007 
V tabelo navedete naziv sofinancerja(ev) in višino sredstev v letu 2007

3. Struktura sredstev za izvedbo celotnega projekta v letu 2007 (v EUR) 

Navedite načrt porabe  vseh sredstev (sredstva ARRS in sofinancerjev)  za izvedbo projekta v letu 2007 po ekonomskih namenih v skladu s strukturo navedeno v tabeli. 

4. Struktura sredstev  ARRS za izvedbo projekta v letu 2007 

Navedite strukturo sredstev ARRS za izvajalca in soizvajalce tako, da glede na planirano porabo sredstva   vnesete:  

· pod rubriko "Sredstva ARRS po celotni strukturi cene ure"

· pod rubriko "Sredstva po strukturi cene ure BP" (v skladu z 28. členom Uredbe je ta sredstva potrebno posebej utemeljiti!)

V kolikor sodelujejo v izvajanju projekta tudi soizvajalci, ki so navedeni v pogodbi in ima izvajalec z njimi sklenjen dogovor o delitvi dela in sredstev za leto 2006 obrazec podpišejo tudi odgovorne osebe soizvajalcev.

V kolikor je soizvajalcev več, boste obrazec sami ustrezno dopolnili!
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