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NAVODILO ZA ODDAJO POGODBENE DOKUMENTACIJE ZA RAZISKOVALNE PROJEKTE V OKVIRU CRP "KONKURENČNOST SLOVENIJE 2006-2013"
I. Splošno:

Obrazec ARRS-RPROJ-CRP-NRU-2010 izpolni vodja projekta, ki v primeru, da projekt izvaja več sodelujočih RO, poskrbi za izpolnitev celotne dokumentacije.
Število ur na projektu za posamezno RO mora biti skladno s preračunom pogodbenih sredstev ter v primeru  sklenjenega medsebojnega dogovora o delitvi dela in sredstev med izvajalcem in soizvajalci skladna tudi z razdelitvijo sredstev med izvajalcem in soizvajalcem/i. 
Pri preračunu se upošteva zaokroževanje na celo število raziskovalnih ur, pri tem pa izhodiščna vrednost za posamezno leto ne sme biti presežena. 
Upoštevajte višino cene raziskovalne ure za leto 2010 za raziskovalne projekte z dne 24.1.2010 (http://www.arrs.gov.si/sl/progproj/cena/cena-10-jan.asp). 
Celotno pogodbeno dokumentacijo za posamezen projekt posreduje nosilna raziskovalna organizacija – izvajalec projekta. 

Sredstva za izvajanje raziskovalnih projektov so namenska sredstva in jih sme izvajalec uporabiti izključno za izvajanje projekta, ki je predmet pogodbe, in to v obsegu in na način, kot je to določeno v pogodbeni dokumentaciji in v Uredbi o normativih in standardih za določanje sredstev za izvajanje nacionalnega raziskovalnega in razvojnega programa.
II. Načrt razporeditve raziskovalnih ur v letu 2010 (Obrazec ARRS-RPROJ-CRP-NRU-2010):

· Na obrazcu ustrezno označite raziskovalno organizacijo (organizacija prijaviteljica oz. izvajalec projekta ali sodelujoča RO oz. soizvajalec) ter vpišite datum

· Vpišite šifro in naslov projekta, šifro in naziv RO ter šifro in naziv raziskovalne skupine 
· Navedite vse raziskovalce oz. strokovne in tehnične sodelavce (v nadaljevanju: tehniki) na projektu: šifra (stolpec 2), ime in priimek (stolpec 3), šifra raziskovalne skupine (stolpec 4), vloga v projektni skupini (stolpec 5), število obračunskih raziskovalnih ur na projektu za posameznega raziskovalca oz. tehnika (stolpec 6) ter  število izvajalskih raziskovalnih ur na projektu za posameznega raziskovalca oz. tehnika (stolpec 7) ter vpišite skupno število obračunskih raziskovalnih ur na projektu
· Število letnih izvajalskih ur (stolpec) 7 se  od obračunskih razlikuje samo pri tehnikih (število obračunskih ur X 3/2)

· Izračun maksimalne dovoljene obremenitve tehnikov: T=(a/(a+1))*P (P – obračunske ure projekta, T – obračunske ure tehnikov; a – delež iz uredbe glede na cenovni razred)
· Vodja projekta v okviru CRP KS (javni razpis 2008) mora imeti najmanj 85 raziskovalnih ur 

· Upokojenci in mladi raziskovalci se navajajo brez raziskovalnih ur
· Skupna dovoljena letna obremenitev raziskovalca in tehnika oz. strokovnega sodelavca je 1700 izvajalskih ur, če je po pogodbi o zaposlitvi zaposlen za 100 % polnega delovnega časa (40 ur tedensko) za raziskovalno dejavnost, oziroma ustrezen delež od 1700 ur, če je % zaposlitve za raziskovalno dejavnost manjši;

· Delež polnega delovnega časa, namenjen za raziskovalno dejavnost, je za vsakega raziskovalca določen v njegovi pogodbi o zaposlitvi in je bil javljen v evidence agencije

· Razporediti je potrebno vse letne raziskovalne ure za sredstva ARRS (izjema do 20% nerazporejenih ur pri CRP ne velja)
· V primeru morebitne vključitve/zamenjave (pričakujemo le posamične primere) raziskovalca/tehnika v projektno skupino je potrebno priložiti pisno utemeljitev vključitve/zamenjave, podpisano s strani vodje raziskovalnega projekta in odgovorne osebe RO
III. Načrt financiranja (Obrazec ARRS-RPROJ-CRP-FN-2010) 
Obrazec je v letu 2010 potrebno poslati samo v primeru, če boste del sredstev iz utemeljenih razlogov porabili po strukturi cene ure brez plače. 

Načrtovana sredstva po strukturi cene ure brez plače je potrebno v skladu z 28. členom Uredbe utemeljiti. 

Pisno utemeljitev, podpisano s strani vodje projekta ter odgovorne osebe RO, priložite Načrtu financiranja.
IV. Oddaja pogodbene dokumentacije
Izpolnjene obrazce, podpisane s strani vodje raziskovalnega projekta ter odgovorne osebe RO, ustreznim žigom, pošljite v enem izvodu na naslov: Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS, Tivolska 30, 1000 Ljubljana najkasneje do 5.3.2010.

Obrazcem je potrebno priložiti tudi medsebojne dogovore o delitvi dela in sredstev med izvajalcem in soizvajalci za leto 2010, in sicer v primeru, da dogovori niso bili sklenjeni za celotno obdobje trajanja projekta oz. dogovori za leto 2010 še niso bili posredovani na agencijo.

Več informacij o načrtovanih spremembah pri postopku razporeditve raziskovalnih ur projekta za tekoče leto: 

http://www.arrs.gov.si/sl/progproj/rprog/gradivo/obrazci/10/inc/ARRS-NRU-PRU-Obrazlozitev-2010.pdf
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