NAVODILO ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA INFRASTRUKTURNI PROGRAM RO (IP): ARRS-RI-IP-C-2006

Obrazec ARRS-RI-IP-C-2006 je namenjen opisu infrastrukturnega programa v RO za obdobje 2006 do 2008. Pri izpolnjevanju obrazca upoštevajte navodilo. Širjenje posameznih rubrik uporabite smiselno.

Vsebinsko pomembnejše rubrike (1.7.; 2.1; 2.2; 2.3. in 2.4.) naj vsaka ne obsega več kot eno tipkano stran, ostale pa smiselno do pol strani.

Obrazec pripravite in odpošljite v štirih izvodih v slovenskem jeziku. Istovetno kopijo obrazca (samo za branje) obvezno pošljite tudi v elektronski obliki na zgoščenki. 

Naslovnica:

Izpolnite zahtevane podatke, šifro RO, ime RO izvajalke infrastrukturnega programa in naslov infrastrukturnega programa.
V tabelo na naslovnici v nadaljevanju zap. št. vpišite nazive organizacijskih enot (OE), ki izvajajo infrastrukturni program RO ter ime in priimek vodje OE, ki se tudi podpiše v zadnjem stolpcu. Podpisnika na spodnjem delu naslovnice obrazce sta še vodja infrastrukturne skupine RO in predstojnik RO ter na koncu obrazca vodja računovodstva.

1. OPIS INFRASTRUKTURNEGA PROGRAMA (IP)
Vpišite celoten naslov infrastrukturnega programa (pod 1.1.). Naslov naj bo kratek in jedrnat ter razpoznaven. Navedite ime in priimek vodje infrastrukturne skupine (1.2.) in njegovo šifro (1.3.) iz evidence ARRS.
Pri vpisovanju raziskovalnega področja (1.4.) upoštevajte šifrant raziskovalnih področij in podpodročij http://www.arrs.gov.si/sl/. 
Z besedami in tromestno šifro vpišite primarno raziskovalno področje (1.4.). V primeru, da infrastrukturni program posega na druga raziskovalna področja navedite to v rubriki drugo relevantno in vpišite ocenjene deleže v % glede na celoto. 

Znanstveno disciplino po šifrantu CERIF (1.5.) navedite z besedo in šifro po šifrantu CERIF le osnovne discipline in sicer s črko ter tromestnim številom.
Za ključne besede (1.6.) vpišite tiste značilne besede, ki označujejo vsebino vašega infrastrukturnega programa RO (največ 20 besed). 
V Opisu področja in vsebina infrastrukturnega programa (1.7.) je potrebno opisati vsa področja infrastrukturnega programa RO ter pomembnost le-tega za raziskovalno dejavnost in druge uporabnike raziskovalne infrastrukture RO z vidika ekonomičnosti in tehnološke sodobnosti. Po potrebi specificirati (opisati in našteti  organizacijske ali vsebinsko zaokrožene dejavnosti) ter pojasniti strukturo in tehnološko zahtevnost posameznih delov  infrastrukturnega programa, ki ga izvajajo različne notranje strukture oz. organizacijske enote v RO. Opisati prispevek k izkoriščenosti raziskovalne in informacijske opreme ter infrastrukture RO in opredeliti vodenje infrastrukturnega programa na nivoju RO. Vsaka RO ima eno infrastrukturno skupino za izvajanje infrastrukturnega programa RO zato infrastrukturni program obsega le tisi del raziskovalne infrastrukture, ki podpira javno službo raziskovalne dejavnosti. Opredeliti tudi povezanost v različna omrežja raziskovalne infrastrukture (tudi mednarodno sodelovanje) ter opisati izkazane infrastrukturne reference.

2. PRIKAZ INFRASTRUKTURNE PODPORE RAZISKOVALNI DEJAVNOSTI
V polje Prikaz podpore infrastrukturnega programa raziskovalnim programom (2.1.) opišite infrastrukturni program RO in njegov položaj v RO ter ocenite različne možne oblike podpore raziskovalne infrastrukture RO, njene povezave z drugimi RO, prispevek k izkoriščenosti raziskovalne in informacijske opreme ter infrastrukture.

Podobno v polje Prikaz podpore infrastrukturnega programa raziskovalnim projektom (2.2.) opišite infrastrukturni program RO in njegov položaj RO ter ocenite različne oblike podpore raziskovalnim projektom.
V polje Prikaz podpore infrastrukturnega programa razvojnim programom in projektom (2.3.) opišite infrastrukturni program RO in njegov položaj RO ter ocenite različne oblike podpore razvojnim programom in projektom. 

V polje Prikaz podpore infrastrukturnega programa državnim in drugim vladnim organom ali resorjem pri izvajanju javne službe (2.3.) opišite infrastrukturni program RO in njegov položaj, ev. mednarodno sodelovanje ter ocenite različne možne oblike podpore državnim in vladnim organom ali resorjem pri izvajanju njihovih funkcij oz. dejavnosti.

3. SEZNAM RAZISKOVALNE IN INFORMACIJSKE OPREME ter DRUGE INFRASTRUKTURE S STOPNJO IZKORIŠČENOSTI ZMOGLJIVOSTI 

V tabelo vpišite zahtevane podatke o raziskovalni opremi ter drugi infrastrukturi v RO ter stopnjo izkoriščenosti zmogljivosti te opreme. Vpisujemo raziskovalno opremo in/ali drugo infrastrukturo, katere nabavna vrednost presega 50.000 € po enoti  t.j. inventarni številki.
4. PRIKAZ SODELOVANJA Z UPORABNIKI TER DRUGIMI INFRASTRUKTURNIMI SKUPINAMI 

V polje Prikaz sodelovanja z uporabniki ter drugimi infrastrukturnimi skupinami opisati in prikazati sodelovanje z uporabniki ter povezave  z njimi, način planiranja in evidentiranja izkoriščanja zmogljivosti, povezanost z drugimi infrastrukturnimi programi ter povezanost le-teh v mreže na nacionalni in mednarodni ravni. 

5. PODATKI O ČLANIH INFRASTRUKTURNE SKUPINE IN OBSEG NEPOSREDNIH IZDATKOV ZA BLAGO IN STORITVE NA LETO 

V polje Sodelavci v infrastrukturni skupini (5.1) vpišite zahtevane podatke o sodelavcih infrastrukturne skupine, ki izvajajo infrastrukturni program RO.

V polje Obseg neposrednih izdatkov za blago in storitve na leto (5.2) pa vpišite in specificirajte vse izdatke za vse vrste blaga in vse izdatke za storitve na letnem nivoju za izvajanje celotne infrastrukturne dejavnosti RO (ocena na leto). 

6. PREDVIDEN OBSEG FINANCIRANJA

Za vpis podatkov v polje Predvidena cena ure in njena struktura za optimalno instaliran in v celoti izkoriščen obseg zmogljivosti infrastrukture RO (6.1.) izračunajte polno lastno ceno storitve z upoštevanjem vseh realnih tehnično ekonomskih parametrov raziskovalne infrastrukturne RO ter izrazite optimalni instaliran obseg zmogljivosti z FTE.

V polje Predvideni obseg letnih raziskovalnih ur infrastrukturnega programa za podporo raziskovalnim programom in projektom (6.2.) vpišete predviden obseg angažiranja raziskovalne infrastrukture RO za podporo raziskovalnim programom in projektom, izražen z FTE. 

V tabelo Infrastrukturni program RO kot podpora naslednjim raziskovalnim programom in in projektom specificirajte raziskovalne programe in projekte (šifra raziskovalnega programa oz. projekta, naslov raziskovalnega programa oz. projekta ter obseg (v FTE) potrebne podpore infrastrukturnega programa za izvedbo raziskovalnega programa oz. projekta, ne glede na to, katera RO  je nosilka raziskovalnega programa ali projekta.

V pregledni tabeli Rekapitulacija angažiranja raziskovalne infrastrukturne RO - plan (6.4.) specificirajte ter podrobno navedite angažiranje raziskovalne infrastrukturne RO (na letnem nivoju) za podporo lastnim raziskovalnim programom in projektom kumulativno, za podporo raziskovalnim programom in projektom drugim RO ločeno po RO, podporo drugim javnim službam ločeno po vrstah, storitve za vladne organe in službe, storitve za gospodarske družbe ter drugo.
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