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Spoštovani!

Pravilnik o ocenjevanju in financiranju raziskovalnih in infrastrukturnih programov v 14. členu določa, da se za vzpodbujanje sodelovanja raziskovalnega dela s pedagoškim procesom programsko skupino lahko vsako leto dodatno (so)financira. 

Če je programska skupina sestavljena iz raziskovalcev, ki so dodatno zaposleni v visokošolski organizaciji, se odobreni obseg sredstev za programsko skupino poveča. Pri izračunu povečanega obsega sredstev za programsko skupino, se upošteva vsakega raziskovalca v programski skupini, ki je zaposlen v javnem raziskovalnem zavodu ali RO (vsaj 60% polnega delovnega časa oziroma kot direktor javnega raziskovalnega zavoda) in je na podlagi pogodbe o zaposlitvi s krajšim delovnim časom z visokošolsko organizacijo vključen v pedagoški proces v šolskem letu 2009-2010 kot profesor, docent ali asistent. 

Financira se tudi visokošolska organizacija, kjer poteka pedagoški proces, v katerega so vključeni raziskovalci iz programske skupine iz prejšnjega odstavka. Visokošolska organizacija pripravi na poziv ARRS, na podlagi ustrezne metodologije, ki upošteva kriterije ocenjevanja po pravilniku, predlog razdelitve teh sredstev med programske skupine. Samostojna visokošolska organizacija oziroma univerza mora svoj predlog razdelitve sredstev med programske skupine (oziroma raziskovalne skupine, če na samostojni visokošolski organizaciji, ki je javna organizacija oziroma fakulteti ni programske skupine) vsebinsko obrazložiti z navedbo, katere raziskovalne aktivnosti znotraj programskih skupin (oziroma raziskovalnih skupin, če na samostojni visokošolski organizaciji, ki je javna organizacija oziroma na fakulteti ni programske skupine) bo podprla in zakaj. 

Če raziskovalni program izvaja visokošolska organizacija in so v programski skupini samo raziskovalci, zaposleni v visokošolski organizaciji, se odobreni obseg sredstev lahko poveča za vsakega visokošolskega raziskovalca, ki je zaposlen v tej visokošolski organizaciji za polni delovni čas (vsaj 60% polne zaposlitve za raziskovalno delo), če je že vključen v pedagoški proces v tej visokošolski organizaciji v okviru redne zaposlitve. 

V 15. členu istega pravilnika je navedeno, da se povečan obseg sredstev za visokošolsko organizacijo določi glede na obseg letno prevzetih pedagoških obveznosti na visokošolski organizaciji in je lahko največ 340 ur kategorije A na raziskovalca, če je pedagoških obveznosti več kot ali enako 20% polne zaposlitve. Če je pedagoških obveznosti manj kot 20% polne zaposlitve, se število dodatnih ur ustrezno zmanjša.

Glede na navedene določbe v tem dopisu, Vas pozivamo, da nam do ponedeljka, 5. oktobra 2009, pošljete seznam članov programske skupine, za katere želite uveljaviti dodatno sofinanciranje in ki izpolnjujejo pogoje iz 14. in 15. člena pravilnika o ocenjevanju in financiranju raziskovalnih in infrastrukturnih programov. Za vsakega s seznama priložite dokazila o vključenosti raziskovalcev v pedagoški proces - pogodbe o zaposlitvi raziskovalcev iz vaše programske skupine, ki sodelujejo v pedagoškem procesu v šolskem letu 2009/2010, naslov predmeta pri katerem sodelujejo in število študentov pri tem predmetu. Iz pogodbe o zaposlitvi mora biti razviden odstotek zaposlitve za pedagoško delo.

Vljudno vas prosimo, da pogodbe pošljete po pošti na naslov:

Alja Kastelic Primc
Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije
Tivolska cesta 30
1000 Ljubljana

S spoštovanjem,

Dr. Franci Demšar

Direktor

Št. : 6312-3/2009-57 
Ljubljana, 22.09.2009
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