PREGLED SLOVENSKIH NAGRAD ZA DOSEŽKE V ZNANOSTI

(stanje: marec 2005)
· Priznanje Ambasador RS v znanosti za znanstvene dosežke in dvig mednarodnega ugleda Slovenije (http://www.mszs.si/slo/ministrstvo/nagrade/ambasador/)

· Zoisove nagrade za znanstveno-raziskovalno delo in izvirne dosežke (http://www.mszs.si/slo/znanost/znanstvena_zakonodaja/pravilnik_o_nagradah_in_priznanjih.asp)

· Nagrade za znanstvene dosežke na področju humanistike in družboslovja ZRC SAZU (častni znak) (http://odmev.zrc-sazu.si/zrc/modules.php?name=infor&mode=podrobno&p=9&m=razpisA&tab=razpisi)
· Prešernova nagrada, oz. nagrade Prešernovega sklada (http://www.drustvo-dsp.si/nagrade/presernova/presernova.html)

· Bedjaničeve nagrade (Iskra d.d.) za dosežke na področju avtomatizacije v industriji in energetiki (http://www.iskra-si.com/upload/2004-12-Slovestnost.pdf) – od 2005 bo tudi povezava na razpis 
· Jesenkove nagrade (začasno: http://www.bf.uni-lj.si/univerzal/dekanat1.htm)

· Generacije znanosti – nagrade za znanstvene dosežke (ZRC SAZU) (http://odmev.zrc-sazu.si/zrc/modules.php?name=gener)

· Zlati znak Instituta "Jožef Stefan" – za dosežke na področju naravoslovno-matematičnih in tehniških ali njim sorodnih ved v Sloveniji, ki so dosegla odmev mednarodne strokovne javnosti (http://www.ijs.si/ijs/zzjs/razpis-2005.html-l2)
· Različne nagrade s področja gospodarstva, med njimi Manager leta (Gospodarska zbornica Slovenije)(http://www.gzs/si)

· Jesenkova nagrada za življenjsko delo (Biotehniška fakulteta) (http://www.bf.uni-lj.si/dekanat/nagrade_in_priznanja1.html)

· Nagrade mladim raziskovalcem (Inštitut za kovinske materiale in tehnologije (http://www.imt.si/index.php?lang=si)
· Nagrade mladim doktorjem znanosti – prvič leta 2004 (Kemijski inštitut) (http://www.ki.si/predavanja/vabilo_predstavitev_MDKI.pdf) – razpis (http://www.ki.si/novice/RAZPIS-1.pdf) 
· Murkova nagrada (Slovensko etnološko društvo) za znanstvene in strokovne dosežke in Štrekljeva nagrada za znanstvene dosežke (http://www.sed-drustvo.si/) 
· Zlata plaketa sklada, Srebrna plaketa sklada, Maroltova plaketa in Maroltova listine (Javni sklad RS za kulturne dejavnosti) za ustvarjalne dosežke ali za življenjsko delo (http://www.jskd.si/dogodki/d_priznanja.htm)
· Lipoldova priznanja in plakete Geološkega zavoda Slovenije (http://www.geo-zs.si) za dosežke na področju geologije (http://www.geo-zs.si/slo/Kdo/priznanja.htm) 

