EuroVOC4 – Biogenic Volatile Organic Compounds in the Carbon-Chemistry - Climate System: present, past, and future
EuroVOC4 - Biogene hlapne organske spojine v kemiji ogljika – klimatski sistem: sedanjost, preteklost in prihodnost

Zakaj EUROCORES program EuroVOC4?
Izhodišča:
Biogene hlapne organske spojine (BVOC) igrajo odločilno vlogo v interakcijah med biosfero in atmosfero in so ključne komponente v fizikalnih in kemijskih lastnostih atmosfere in klimatskega sistema. Ocenjeno je, da se letno emitira med 500 in 1000 Tg ogljika iz vegetacije kot BVOC (prevladujejo isoprenoidi in metanol). BVOC se lahko emitirajo direktno iz rastlin ali pa je emisija posledica biotičnih ali abiotičnih faktorjev. Kakorkoli, emitirani BVOC lahko delujejo kot obrambne spojine in so pogosto tudi nujne za zaščito rastlin v stresnem okolju.
V prisotnosti dušikovih oksidov so biogene hlapne organske spojine glavni prekurzorji fotokemičnega ozona (O3) v troposferi, kjer O3 deluje kot potencialni toplogredni plin. Pri sedanjih koncentracijah je O3 (skoraj enakega nivoja kot metan) tretji največji, ki prispeva k antropogenemu ogrevanju. Vendar je ta številka zelo nezanesljiva. Ozon je tudi toksičen in bistveno vpliva na znižanje pridelka žetev in na gozdove po vsem svetu in je odgovoren za zdravstvene probleme med epizodami onesnaženja. Zaradi zmanjševanja zemeljskih ponorov za ogljik bo fototoksičnost ozona v prihodnosti lahko močno pospešila klimatsko ogrevanje. 
Ko se BVOC enkrat emitirajo v atmosfero, lahko njihova oksidacija vpliva tudi na radikale in s tem na oksidativno kapaciteto atmosfere, še posebej na OH radikale, ki so »čistilci« za mnoge polutante. Emisije BVOC iz vegetacije in emisije VOC iz gorenja biomase tudi pomagajo razložiti trende v koncentracijah atmosferskega metana v ledeni dobi in s tem prispevajo k razlagi sprememb klime v halocenu, toda natančen mehanizem in narava vključenih interakcij je sporna. BVOC vplivajo na sestavo tudi preko oksidacijskih produktov, ki prispevajo k rasti sekundarnih organskih aerosolov (SOA). Ti delci so pomembni s stališča sipanja in absorpcije sončnega in termičnega sevanja, delujejo kot kondenzacijska jedra za oblake (CCN), torej vplivajo na lastnosti oblakov, padavine ali pa služijo kot reakcijska mesta za heterogene reakcije v troposferi.
Kljub prepoznanemu in širokemu pomenu biogenih organskih spojin v ekologiji, klimatskem sistemu in sestavi atmosfere, pa je poznavanje biotske in abiotske kontrole emisij BVOC zelo površno. Časovne in prostorske variacije v BVOC emisijah in njihov odgovor na spremembe v pokritju vegetacije, na zemeljski cikel ogljika in na klimo so zatorej med glavnimi negotovostmi za projekcije pretekle, sedanje in prihodnje vloge zemeljske biote na Zemlji.
Znanstveni cilji

Glavni cilj: biokemijska, fiziološka in ekološka kontrola BVOC emisij in interakcij teh v atmosferskih procesih. Posebnega pomena je njihova vloga v bioloških (npr. razvoj rastlin, metabolizem, itd.), okoljskih (npr. koncentracija CO2 v atmosferi, nivo O3) in klimatskih (npr. temperatura, padavine) spremenljivkah.
Raziskovalne teme

EuroVOC4 projekti bodo odprti za laboratorijske študije, merilne kampanje, uporabo satelitskih podatkov in numeričnih eksperimentov (bottom-up ali top-down tehnike modeliranja). V okviru EuroVOC4 se bodo preiskovale emisije BVOC, ki so specifične za določene zvrsti, za določen ekosistem, preučeval se bo model BVOC emisij na regionalni in globalni skali, v preteklih, sedanjih in prihodnjih projekcijah klimatskih sprememb. Preučeval se bo vpliv BVOC emisij na regionalne episode onesnaženja, na razvoj sestave atmosfere in na radiacijski učinek na klimatski sistem. Da bi dosegli zastavljene cilje, bo program usmerjen v sledeče teme:
1. Fiziološka kontrola BVOC emisij.
2. Emisije BVOC kot odgovor okolju in antropogenemu delovanju.

3. Klimatske spremembe in vpliv rastlin izpostavljenim BVOC-om - odgovor na sovražnike in »prijatelje«.
4. Sedanje in prihodnje BVOC emisije in njihov vpliv na troposfersko kemijo in onesnaženje zraka.
5. Interakcija med BVOC spojinami in sekundarnimi organskimi aerosoli (SOA) v klimatskem sistemu.
6. Spremembe BVOC in VOC emisij pri gorenju v preteklosti in njihov vpliv na nekdanjo atmosfero in klimo.
7. Vpliv sprememb, ki so rezultat različne rabe zemlje in menedgementa, na BVOC emisije. 

8. Nove tehnologije za raziskavo BVOC emisij.

