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NAVODILA

ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCEV 
ARRS-CRP-ZVM-FN-2006,  ARRS-CRP-ZVM-Ure-IZV-A-2006 in ARRS-CRP-ZVM-Ure-SOD-B-2006

Sredstva financerjev za izvajanje raziskovalnih projektov so namenska sredstva in jih sme izvajalec uporabiti izključno za izvajanje projekta, ki je predmet pogodbe, in to v obsegu in na način, kot je to določeno v pogodbeni dokumentaciji in v Uredbi o normativih in standardih za določanje sredstev za izvajanje nacionalnega raziskovalnega in razvojnega programa, (Uradni list RS, št. 74/2004 in 32/2005 ), (v nadaljevanju Uredba).

· Obrazec »ARRS-CRP-ZVM-FN-2006«

Načrt financiranja in porabe sredstev za izvajalca in soizvajalca (soizvajalce) posreduje izvajalec projekta (nosilna raziskovalna organizacija).

1. Osnovni podatki:

1.1. do 1.4.: Navedite podatke o projektu (Šifro projekta, ime in priimek vodje projekta, naslov projekta, šifro in naziv izvajalca)

2. Cenovna kategorija projekta
V 5. točki s sklepom Upravnega odbora o izboru aplikativnih raziskovalnih projektov Ciljnega raziskovalnega programa »ZNANJE ZA VARNOST IN MIR 2006-2010« v letu 2006 št. 4302-12/2006/424 (v nadaljevanju sklep) je določeno, da letna vrednost projekta predstavlja izhodiščno vrednost za določitev letne pogodbene vrednosti in raziskovalnega obsega v raziskovalnih urah glede na cenovno kategorijo, ki se določi v skladu z Uredbo.

V skladu z razvrščanjem projektov, določenim v Uredbi, vpišite ustrezno cenovno kategorijo A, B, C ali D.

3. Struktura sredstev za izvedbo projekta v letu 2006 

Glede na izračunano cenovno kategorijo v točki 2 vpišite ustrezno število raziskovalnih ur, pri čemer je potrebno upoštevati finančni načrt, predložen v prijavi projekta. 

3.1. Vpišite sredstva za izvedbo projekta v letu 2006

3.2.1. Vpišite skupno število raziskovalnih ur v letu 2006 (sredstva/cena raziskovalne ure za leto 2006 za cenovno kategorijo iz 2. točke). 


3.2.2. Vpišite skupno število raziskovalnih ur brez plače v letu 2006 (sredstva/cena raziskovalne ure brez plače za leto 2006 za cenovno kategorijo iz 2. točke)

V skladu s 5. točko Sklepa se pri preračunu upošteva zaokroževanje na celo število raziskovalnih ur, pri tem pa izhodiščna vrednost za posamezno leto ne sme biti presežena.

4. Struktura sredstev za izvedbo projekta v letu 2006 
4.1. Struktura sredstev izvajalca 
· Vpišite število raziskovalnih ur ter število raziskovalnih ur brez plače v letu 2006 (raziskovalne ure brez plače je potrebno v skladu z 28. členom Uredbe posebej utemeljiti!) za izvajalca

4.1.-4.5. Struktura sredstev soizvajalca (soizvajalcev)
· Vpišite naziv soizvajalca (soizvajalcev) ter število raziskovalnih ur ter število raziskovalnih ur brez plače v letu 2006 (raziskovalne ure brez plače  je potrebno v skladu z 28. členom Uredbe posebej utemeljiti!) za posameznega soizvajalca

Obrazec ARRS-CRP-ZVN-FN-2006 podpiše odgovorna oseba izvajalca (nosilna RO) ter vodja projekta.

V kolikor sodelujejo v izvajanju projekta tudi soizvajalci, obrazec podpišejo tudi odgovorne osebe soizvajalcev.

V kolikor je soizvajalcev več, boste obrazec sami ustrezno dopolnili!

· Obrazca ARRS-CRP-ZVM-Ure-IZV-A-2006 in ARRS-CRP-ZVM-Ure-SOD-B-2006

I. OBRAZLOŽITEV:

-
Obrazec ARRS-CRP-ZVM-Ure-IZV-A-2006 in ARRS-CRP-ZVM-Ure-SOD-B-2006 podpišeta vodja projekta in  odgovorna oseba nosilne oziroma sodelujoče RO. 

-
Število ur na projektu za posamezno RO mora biti enako kot ga predvideva medsebojni dogovor o delitvi dela in sredstev in Načrt financiranja za leto 2006.
II. IZPOLNJEVANJE OBRAZCEV:

Vpišite šifro projekta ter šifro in naziv nosilne oz. sodelujoče RO.
Navedite vse raziskovalce na projektu (šifra, ime in priimek, šifra raziskovalne skupine, vloga v projektni skupini) in število raziskovalnih ur na projektu za posameznega raziskovalca oz. strokovnega  in tehničnega sodelavca. 

Skupna dovoljena letna obremenitev raziskovalca je 1700 ur, če je po pogodbi o zaposlitvi raziskovalno zaposlen za 100 % polnega delovnega časa (40 urni delovni teden) za raziskovanje, oziroma ustrezen delež 1700 ur, če je % zaposlitve za raziskovanje manjši. Delež polne zaposlitve, namenjen za raziskovanje, je za vsakega raziskovalca določen v njegovi pogodbi o zaposlitvi. 

Celotno pogodbeno dokumentacijo posreduje nosilna raziskovalna organizacija.
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