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OBVESTILO 
o rezultatih  Javnega razpisa
 za izbiro raziskovalnih projektov Ciljnega raziskovalnega programa »KONKURENČNOST SLOVENIJE 2006-2013« v letu 2006 (Ur.l. RS, št. 60/2006, z dne 09.06.2006 in Ur.l. RS, št. 63/2006, z dne 16.06.2006
Upravni odbor Javne Agencije za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije (ARRS) je  na svoji 31 seji dne, 27.9.2006   potrdil izbiro raziskovalnih  projektov Ciljnega raziskovalnega programa »Konkurenčnost Slovenije 2006-2013« v letu 2006 s Sklepom št.: : 430-8/2006-488 o izbiri raziskovalnih  projektov Ciljnega raziskovalnega programa »Konkurenčnost Slovenije 2006-2013« v letu 2006.

Posamezni financerji izbranih projektov, in sicer:

· Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo, 

· Ministrstvo za finance, 

· Ministrstvo za notranje zadeve, 

· Ministrstvo za zunanje zadeve,

· Ministrstvo za pravosodje, 

· Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve,

· Ministrstvo za gospodarstvo, 

· Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, 

· Ministrstvo za kulturo, 

· Ministrstvo za okolje in prostor, 

· Ministrstvo za promet, 

· Ministrstvo za šolstvo in šport, 

· Ministrstvo za zdravje, 

· Ministrstvo za javno upravo, 

· Služba Vlade Rapublike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko, 

· Služba Vlade Rapublike Slovenije za razvoj, 

· Urad Vlade Rapublike Slovenije za enake možnost, Tržaška cesta 19 A, 1000 Ljubljana

· Urad Vlade Rapublike Slovenije za Slovence v zamejstvu in  po svetu,

      in 

· Državni svet Republike Slovenije,

so potrdila  izbor projektov v obliki  19. ločenih Delnih sklepov, ki vključujejo samo projekte, ki se financirajo iz sredstev posameznega financerja.

Na podlagi navedenega Sklepa Upravnega  odbora ARRS in  navedenih delnih sklepov finacerjev se je v izbiro raziskovalnih projektov Ciljnega raziskovalnega programa »Konkurenčnost Slovenije 2006-2013« v letu 2006 uvrstilo 179 projektov, oz. ob upoštevanju združevanj posameznih prijav v združene projekte 199 od 434 vseh prijav v skupni vrednosti 2.703.146.000,00 SIT.

Obrazložitev:
Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS  je skupaj z drugimi financerji objavila javni razpis za izbiro raziskovalnih projektov Ciljnega raziskovalnega programa »KONKURENČNOST SLOVENIJE 2006-2013« v letu 2006  (Ur.l. RS, št. 60/2006, z dne 09.06.2006 in Ur.l. RS, št. 63/2006, z dne 16.06.2006)

Izhodišče in okvir za pripravo in izvedbo javnega razpisa so  poleg Zakona o raziskovalni in razvojni dejavnosti (Ur.l. RS, št. 22/06 – UPB1), Resolucije  o Nacionalnem raziskovalnem in razvojnem programu za obdobje od 2006 do 2010 (Ur.l. RS, št. 3/06) ter Pravilnika o pogojih in postopkih izbora, financiranja, spremljanja in nadziranja medresorskih raziskovalnih projektov v okviru ciljnih raziskovalnih programov za podporo strateškega razvoja Slovenije na posameznih področjih javnega interesa (Uradni list RS, št. 12/05) predstavljali naslednji dokumenti:

· Usmeritve Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo za pripravo Javnega razpisa Ciljnega raziskovalnega programa (CRP) "Konkurenčnost Slovenije" za leto 2006 (številka: 6311- 56/2005/1 z dne, 27.10.2005) 

· Sklep o izvajanju in financiranju Ciljnega raziskovalnega programa "KONKURENČNOST SLOVENIJE" v obdobju 2006 do 2013 (Šifra sklepa: 6311-1/2005/37 z dne 26.5.2006) 

Z navedenimi dokumenti je bil določen predmet javnega razpisa, ter način vodenja postopkov za oblikovanja prednostne liste projektov CRP KONKURENČNOST.

V evalvacijski postopek, ki ga podrobneje določa Metodologija ocenjevanja prijav za izbiro raziskovalnih  projektov Ciljnega raziskovalnega programa »Konkurenčnost Slovenije 2006-2013« v letu 2006, ki jo je sprejel Strateški Svet Ciljnega raziskovalnega programa (CRP) »KONKURENČNOST SLOVENIJE " za izvedbo javnega razpisa  v letu 2006 je bilo uvrščenih 434 prijav. Metodologija ocenjevanja prijav, skupaj z ocenjevalnima listoma A in B, je bila sestavni del razpisne dokumentacije.
Z ocenjevalnim listom A, ki so ga izpolnjevali recenzenti iz vrst financerjev so se  z oceno od 1-5 ocenjevali kriteriji I, II. in V.

Z ocenjevalnim listom B, ki so jih izpolnjevali recenzenti iz vrst raziskovalcev pa se je z oceno od 1-5 ocenjevalo vseh V kriterijev (I, II, III, IV in V)

Ocenjevalci iz vrst financerjev in ocenjevalci  iz vrst raziskovalcev se po ločenem ocenjevanju sestali na  skupnem recenzentskem panelu, na katerem so se se uskladili za skupno oceno v vsakem od petih kriterijev, ki je zaokrožena na 0,25 točke. 

Podlago za izbor je tako predstavljala skupna, to je usklajena ocena prijave, ki je lahko dosegla največ 25 evalvacijskih točk in razpoložljiva sredstva financerja oz. financerjev, ki so bili predlagatelji posameznih razpisanih tem.

Prag je tako za vsako posamezno temo določalo skupno število evalvacijkoh točk in razpoložljiva sredstva financerjev, od česar je bilo hkrati odvisno tudi število izbranih  prijav v okviru razpisane teme.

Če je dobil projekt v kateremkoli od petih kriterijev  oceno manj ali enako 1.5, ni šel v nadaljni postopek rangiranja projektov.

Na podlagi sprejete Metodologije ocenjevanja prijav za izbiro raziskovalnih  projektov CRP "Konkurenčnost" je 10. delovna skupina za usklajevanje priprave ukrepov socialnih in gospodarskih reform (v nadaljevanju: 10. delovna skupina), ki je v skladu s Sklepom št.: 6311-1/2005/37 z dne 26.5.2006 prevzela naloge  Medresorske komisije CRP v letu 2006 sprejela skupen in usklajen predlog izbora projektov, ki  vključuje 179 izbranih projektov, oz. ob upoštevanju združevanj posameznih prijav v združene projekte 199 od 434 vseh prijav.
 Po posameznih težiščih je število izbranih projektov sledeče: 

Težišče 1: Konkurenčno gospodarstvo in hitrejša rast:

· na prednostno listo področij se izmed 86 prijavljenih projektov uvršča 22 projektov oziroma glede na vključitev dveh  (2) prijav v izbrane projekte, 24  vseh prijav na razpis za težišče  1,

· 22 projektov  po vrstnem redu glede na število skupaj dodeljenih evalvacijskih točk, pri čemer so to  prijave ki so od skupaj možnih 25 evalvacijskih točk zbrale od minimalno 17,25 do 24,50 točk.

· neizbranih je 61  prijav,

· skupna vrednost izbranih projektov znaša 440.350.000,00 SIT.

Težišče 2: Družba znanja: izobraževanje, vzgoja, raziskave in razvoj : 

· na prednostno listo področij se izmed 79  prijavljenih projektov uvršča 30 projektov oziroma glede na vključitev dveh (2) prijav v izbrane  projekte  32  vseh prijav na razpis za težišče 2.

· 30  projektov  po vrstnem redu glede na število skupaj dodeljenih evalvacijskih točk, pri čemer so to  prijave ki so od skupaj možnih 25 evalvacijskih točk zbrale od 12,50 do 20,5  točk.

· neizbranih je 48  prijav,

· skupna vrednost izbranih projektov znaša 355.520.000,00 SIT
Težišče 3: Učinkovita in cenejša država: 

· na prednostno listo področij se izmed 56 prijavljenih projektov uvršča 29 projektov oziroma glede na vključitev dveh  prijav v izbrane projekte 31 vseh prijav na razpis za težišče 3,

· 29  projektov  po vrstnem redu glede na število skupaj dodeljenih evalvacijskih točk, pri čemer so to  prijave ki so od skupaj možnih 25 evalvacijskih točk zbrale od 14 do 24,5  točk.

· neizbranih je 25  prijav,

· skupna vrednost izbranih projektov znaša 272.680.000,00 SIT

Težišče 4: Moderna socialna država in večja zaposlenost: 

· na prednostno listo področij se izmed 20 prijavljenih projektov uvršča 11 projektov oziroma glede na vključitev ene  prijave v izbrane projekte, 12 vseh prijav na razpis za težišče  4,

· 11 projektov  po vrstnem redu glede na število skupaj dodeljenih evalvacijskih točk, pri čemer so to  prijave ki so od skupaj možnih 25 evalvacijskih točk zbrale od 16 do 24,5 točk.

· neizbranih je 8  prijav

· skupna vrednost izbranih projektov znaša 96.500.000,00 SIT.


Težišče 5: Povezovanje ukrepov za doseganje trajnostnega razvoja 

· na prednostno listo področij se izmed 193  prijavljenih projektov uvršča 87 projektov oziroma glede na vključitev 13  prijav v izbrane projekte 100 vseh prijav na razpis za težišče  5,

· 87 projektov  po vrstnem redu glede na število skupaj dodeljenih evalvacijskih točk, pri čemer so to  prijave ki so od skupaj možnih 25 evalvacijskih točk zbrale od 17,25 do 24,5 točk.

· neizbranih je 93 prijav

· skupna vrednost izbranih projektov znaša 1.538.100.000,00  SIT.
Upravni odbor agencije in financerji so v celoti sledili predlogu 10. delovne skupine in odločili o izboru raziskovalnih projektov Ciljnega raziskovalnega programa »KONKURENČNOST SLOVENIJE 2006-2013« s sklepom številka: 430-8/2006-488 in  s posameznimi  (delnimi) sklepi financerjev.
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