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NAVODILO ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA
ARRS-ZV-RPROG-DOD2-2006
I. OBRAZLOŽITEV:

· Obrazec izpolnite za vsako programsko skupino (PS) in sicer za vsako RO izvajalko poseben obrazec, če program izvaja več RO.

· Vodje programskih skupin, ki so redno zaposleni v vaši RO, prejmejo tudi obrazce za vse sodelujoče izvajalke programa.

II. IZPOLNITEV OBRAZCEV:

1. Število letnih obračunskih ur predvidenih v letu 2006 (stolpec 5)

Upoštevajte vsa določila iz "Uredbe o normativih in standardih za določanje sredstev za izvajanje nacionalnega raziskovalnega in razvojnega programa":

· upokojenci se navajajo brez raziskovalnih ur;

· mladi raziskovalci se navajajo brez raziskovalnih ur;

· ure strokovnih in tehničnih sodelavcev navedite v obračunskih urah
(obračunska ura tehnikov je 2/3 raziskovalne ure; maksimalna letna obremenitev tehnika je torej dve tretjini od 1700 raziskovalnih ur);

· skupna dovoljena letna obremenitev raziskovalca je 1700 ur, če je po pogodbi o zaposlitvi raziskovalno zaposlen za 100 % rednega delovnega časa (40 urni delovni teden) za raziskovanje, oziroma ustrezen delež 1700 ur, če je % zaposlitve za raziskovanje manjši;
· delež rednega delovnega časa, namenjen za raziskovanje, je za vsakega raziskovalca določen v njegovi pogodbi o zaposlitvi.

2.
Zahtevani so podpisi raziskovalcev in strokovnih in tehničnih sodelavcev 

(stolpec 6).

Opombe:

RO opozarjamo na nujno – obvezno sprotno javljanje vseh sprememb evidenčnih podatkov, ki morajo biti posredovani v pisni obliki v evidence ARRS v roku 15 dni od nastanka spremembe. Predvsem gre za podatke o zaposlitvi, raziskovalnih nazivih in spremembi izobrazbene stopnje.  


Vsi raziskovalci, ki so udeleženi z urami v programu, morajo imeti urejen delovno-pravni status, kar mora biti razvidno v evidencah ARRS.

3. Na vsakem obrazcu mora biti žig in podpis odgovorne osebe RO (rektor ali direktor)  in vodje PS.

III. SPREMEMBA ČLANOV PS:

Vodje PS lahko ne glede na višino dodeljenega števila FTE, vključijo v program  nove raziskovalce in strokovne ter tehnične sodelavce. Vključitev novih sodelavcev v programsko skupino se izvede brez povečanja števila FTE. Nove sodelavce je potrebno razvidno vključiti v seznam PS in za njih podati (posamično) krajšo vsebinsko utemeljitev, imeti pa morajo ustrezne nazive in ustrezne reference. O vključitvi novih članov bo odločal ekspertni sistem ARRS.
IV. DELITEV SREDSTEV MED SODELUJOČIMI RO:

V primerih, ko program izvaja več RO, bodo aneksi za leto 2006 narejeni glede na delitvena razmerja št. FTE iz leta 2005. Če je vodja programa predvidel drugačno delitev št. FTE po RO znotraj programa za leto 2006, mora pri tem obvezno posredovati tudi nov sporazum o delitvi FTE v letu 2006, ki ga podpišejo vodja PS in odgovorne osebe vseh sodelujočih RO. O predlagani spremembi bo odločal upravni odbor ARRS.
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