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NAVODILO ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA DOD2

ARRS-ZV-RPROG-DOD2/2008

I. OBRAZLOŽITEV:

V primeru, da raziskovalni program izvaja več RO, vodja programa poskrbi za izpolnitev  obrazcev (obrazec ARRS-ZV-RPROG-DOD2/2008) z razporeditvijo raziskovalnih ur za vse posamezne izvajalke raziskovalnega programa. 

Število ur na programu za posamezno RO mora biti tako, kot ga predvideva medsebojni dogovor o delitvi dela in sredstev. Skupno število ur ne sme presegati odobrenega števila raziskovalnih ur. 

II. IZPOLNITEV OBRAZCEV:

V obrazcu je dodan stolpec % zaposlitve za raziskovalno dejavnost. Ta stolpec izpolnjuje ARRS na podlagi podatkov, ki ste jih javili oddelku za splošne zadeve/evidence RO obrazcu  ARRS-EV-03/2006 in ga vi ne izpolnjujete. % zaposlitve za raziskovalno dejavnost mora biti ob oddaji obrazca usklajen s skupno obremenitvijo za raziskovalca/strokovno tehničnega sodelavca v letu 2008 na vseh raziskovalnih projektih in programih, na katerih raziskovalec/strokovno tehnični sodelavec sodeluje in jih financira ARRS.

1. Število letnih obračunskih ur, predvidenih v letu 2008 (stolpec 5)

Upoštevajte vsa določila iz "Uredbe o normativih in standardih za določanje sredstev za izvajanje nacionalnega raziskovalnega in razvojnega programa"
(http://www.arrs.gov.si/sl/akti/ured-normstand-nrp-mar06.asp):

· upokojenci se navajajo brez raziskovalnih ur;

· mladi raziskovalci se navajajo brez raziskovalnih ur;

· ure strokovnih in tehničnih sodelavcev navedite v obračunskih urah
(obračunska ura tehnikov je 2/3 raziskovalne ure; maksimalna letna obremenitev obračunskih ur tehnika je torej dve tretjini od 1700 raziskovalnih ur);

· skupna dovoljena letna obremenitev raziskovalca  in tehnika oz. strokovnega sodelavca je 1700 izvajalskih ur, če je po pogodbi o zaposlitvi zaposlen za 100 % polnega delovnega časa (40 urni delovni teden) za raziskovalno dejavnost, oziroma ustrezen delež od 1700 ur, če je % zaposlitve za raziskovalno dejavnost  manjši;

· delež polnega delovnega časa, namenjen za raziskovalno dejavnost, je za vsakega raziskovalca določen v njegovi pogodbi o zaposlitvi in je bil javljen v evidence ARRS.

V stolpcu 6 navedite izvajalske ure. Te se razlikujejo od obračunskih samo pri         strokovnih in tehničnih sodelavcih. 
2.
Zahtevani so podpisi raziskovalcev in strokovnih in tehničnih sodelavcev 

(stolpec 8).
3. Na vsakem obrazcu morata biti, poleg vseh podpisov članov programske skupine, tudi podpis vodje PS in odgovorne osebe RO (rektor ali direktor) ter ustrezen žig.
III. SPREMEMBA ČLANOV PROGRAMSKE SKUPINE:

Vodje PS lahko, ne glede na višino dodeljenega števila FTE, izjemoma vključijo v program  nove raziskovalce in strokovno tehnične sodelavce. Vključitev novih sodelavcev v programsko skupino se izvede brez povečanja števila FTE. Nove sodelavce je potrebno razvidno vključiti v seznam PS in za njih podati (posamično) krajšo vsebinsko utemeljitev, imeti pa morajo ustrezne nazive in ustrezne reference. O vključitvi novih članov raziskovalcev bo odločal ekspertni sistem ARRS.

Vsi raziskovalci, ki so udeleženi z urami v programu, morajo imeti urejen delovno-pravni status in % zaposlitve za raziskovalno dejavnost, kar mora biti razvidno v evidencah ARRS.

RO morajo sproti v pisni obliki javljati vse spremembe evidenčnih podatkov v evidence ARRS v roku 15 dni od nastanka spremembe. Predvsem gre za podatke o zaposlitvi, % zaposlitve za raziskovalno dejavnost, raziskovalnih nazivih in spremembi izobrazbene stopnje. 

IV. DELITEV SREDSTEV MED SODELUJOČIMI RO:

V primerih, ko program izvaja več RO, bodo aneksi za leto 2008 narejeni glede na delitvena razmerja št. FTE iz leta 2007. Vodja programa lahko izjemoma predvidi drugačno delitev št. FTE po RO znotraj programa kot za leto 2007, pri tem pa mora obvezno posredovati tudi nov sporazum o delitvi FTE v letu 2008, ki ga podpišejo vodja PS in odgovorne osebe vseh sodelujočih RO. O predlagani spremembi bo odločal upravni odbor ARRS.

Pravilno izpolnjene obrazce (originalni podpisi vseh članov programske skupine, podpis vodje raziskovalnega programa in odgovorne osebe RO ter ustrezen žig) pošljite na naslov: Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS, Tivolska 30, Ljubljana, v enem izvodu.
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