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PODROBNEJŠA PREDSTAVITEV CILJEV PO POSAMEZNIH TEMAH

Podrobnejše obrazložitve niso podane za vse teme, ampak le za tiste, za katere so predlagatelji tem smatrali, da so dodatne utemeljitve oziroma obrazložitve ciljev razpisanih tem potrebne. 

Težišče 1

1.1.1. 

Najvišjo raven razvojne funkcije države predstavlja celovito in dolgoročno načrtovanje, ki ga predstavlja vizija razvoja, temelječa na dolgoročnih projekcijah oziroma scenarijih trajnostnega družbenega, gospodarskega, tehnološkega (t.i. foresight), demografskega, okoljskega in prostorskega (prostorski plan) razvoja. Z raziskovalno nalogo bi morali postaviti metodološke osnove in dispozicijo priprave dokumenta.

· Opredelitev, kaj je vizija in kakšne vsebine naj bi pokrivala.

· Preučitev postopkov in metodologij, ki jih pri pripravi vizij uporabljajo različne države, s priporočilom primernosti uporabe v Sloveniji.

· Preučitev možnih načinov sodelovanja znanstvene sfere, poslovne sfere, nevladnih organizacij in civilnih iniciativ ter drugih zainteresiranih pri pripravi dokumenta s predlogom najboljšega načina doseganja temeljnega razvojnega soglasja.

· Priprava okvirne dispozicije dokumenta ter potrebnih povezav z drugimi dokumenti načrtovanja (dolgoročnimi sektorskimi kot npr. tehnološki foresight; srednjeročnimi nacionalnimi kot npr. s Strategijo gospodarskega razvoja Slovrenije).

1.1.2.

· Cilj naloge je izdelati metodologijo  za dolgoročne projekcije ekonomskega razvoja Slovenije (do leta 2050), ki bi lahko upoštevale tudi sociološke in tehnološke projekcije, v okviru priprav za izdelavo dolgoročne vizije družbenega razvoja Slovenije.
· Z ene strani gre za razdelavo možnih povezav med pripravo serij kvantitativnih podatkov za navedeno obdobje in oblikovanjem verbalnega širšega družbenega koncenza o ciljih razvoja. Kateri kvantitativni okviri bi bili lahko pri tem v oporo in s kakšno metodo bi lahko do njih prišli. Ali je res, da bi bile primarno potrebne demografske in izobrazbene projekcije in projekcije rasti BDP po raznih strukturah in kaj je potrebni minimum? V kakšnem smislu bi lahko te serije odražale tudi sociološke in tehnološke projekcije?

· Z druge strani gre za razdelavo odnosa med potrebnimi kvantitativnimi projekcijami in nekim modelom za zagotovitev konsistentnosti projekcij, verjetno tipa OLG CGE, oziroma dinamiziranjem modela splošnega ravnotežja s pomočjo overlapping generations oziroma generacij prebivalstva. Kakšen tip modela bi bil primeren in kakšne bi bile njegove eksogene in endogene variable in parametri, ki so dolgoročno verjetno tudi sami variable? Kolikšen del nabora variabel kvantitativnih projekcij bi bilo smiselno povezati v neko modelsko konsistentnost in kateri del bi moral zajeti pojave, ki bi presegale okvire modela?

Dodatne informacije za teme 1.1.1. in 1.1.2. lahko dobite na Uradu za Makroekonomske analize in razvoj ( mag. Ana MURN: 478-1089

1.1.3.

Z raziskovalno nalogo zagotoviti   longitudinalno spremljanje vpliva podjetništva na ekonomsko rast. 

· Dispozicija raziskovalne naloge:

· vsebinska vključitev rezultatov raziskave Slovenski podjetniški observatorij v The Observatory of European SMEs,

· položaj slovenskega gospodarstva v luči The Observatory of European SMEs, ki bo zajel najnovejša spoznanja o evropskem gospodarstvu in podjetništvu,

· primerjava spoznanj o evropskih MSP s slovenskimi MSP,

· izvedba analize na vzorcu podjetij,

· nadaljevanje sodelovanja v svetovni raziskavi Global Entrepreneurship Monitor,

· priprava priporočil za vzpostavljanje pogojev za več podjetniške aktivnosti v Sloveniji,

· diseminacija podatkov in rezultatov raziskav.
Trajanje: 36 mesecev

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta : 45 mio SIT

1.1.4.

· zagotavljanje kontinuitete stalnega spremljanja konkurenčnosti Slovenije v primerjavi z državami OECD,

· zagotavljaje statistične in sistemske baze podatkov s področja indikatorjev za spremljanje stanja konkurenčnosti Slovenije napram izbranim državam na ključnih področjih – izobraževanje, trg dela, davčni sistem, transportna infrastruktura, informacijska infrastruktura, energetika, tehnološko okolje, socialna varnost, stanje okolja

· strokovne podlage za učinkovito odločanje na nacionalnem in lokalnem nivoju o politiki spodbujanja konkurenčnosti.

· pridružitve Slovenije oziroma vstopa na notranji trg.

Trajanje: 36 mesecev

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta : 15 mio SIT

1.1.5.

· Oceniti ekonomski obseg in pomen turizma na narodno gospodarstvo po metodologiji Turističnih satelitskih računov. 

· Priprava in izvedba poskusne izdelave Turističnih satelitskih računov za Slovenijo. Pri pripravi poskusne izdelave TSA naj se glede pristopa upoštevajo priporočila WTO in EU. 

Pričakuje se izdelava najmanj naslednjih tabel:

· Turistična potrošnja mednarodnega receptivnega turizma po proizvodih in vrstah obiskovalcev

· Domača potrošnja po proizvodih in vrstah obiskovalcev

· Interna oz. notranja potrošnja po proizvodih in vrstah obiskovalcev

· Račun proizvodnje turistične in ostalih dejavnosti

· Domača ponudba in interna oz. notranja turistična potrošnja po proizvodih.

Sestavni del projekta so izračuni, interpretacija in analiza deleža turizma v narodnem gospodarstvu in izračun multiplikatorjev.

Trajanje: 18 mesecev (konec: marec 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 25 mio SIT

Dodatne informacije za teme 1.1.3. do 1.1.5. lahko dobite na Ministrstvu za gospodarstvo   (Simona Novak: 478-3250)

1.1.6.

· podpora pogajanjem na področju teritorialne členitve Slovenije na ravni NUTS-2 statistične klasifikacije (simulacije neto finančne pozicije Slovenije glede na različne pogajalske variante, primerjalni prikaz inštitucionalnih rešitev v drugih državah, ki so v podobni situaciji kot Slovenija);

· podpora pogajanjem za novo karto regionalnih državnih pomoči (simulacije in variantni izračuni glede na različne pogajalske variante pri določanju osnovne teritorialne enote in izboru indikatorjev razvitosti, primerjalni prikaz rešitev v drugih relevantnih državah EU);

· analiza posameznih predlaganih rešitev in podpora pogajanjem na področju reforme strukturne in kohezijske politike EU z vidika njihovega vpliva na Slovenijo (finančni, pravni, organizacijski in drugi inštitucionalni vidiki reforme).

· ocena investicijskih potreb, upoštevaje razvojne načrte ministrstev in regij,

· ocena možnih načinov in virov financiranja investicij s posebnim poudarkom na dolžniških in koncesijskih virih;

· predlog prioritetnega vrstnega reda investicij z vidika uresničevanja Strategije gospodarskega razvoja Slovenije.

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 32 mio SIT

Dodatne informacije za temo 1.1.6. lahko dobite na Služba Vlade RS za strukturno politiko in regionalni razvoj ( Duška Radovan: 478-3799)

1.1.7.
· Primerjalne analize in priporočila glede mehanizmov (ukrepov), s katerimi se spodbuja prenos znanja iz akademske in raziskovalne v gospodarsko sfero, povečuje absorpcijske zmožnosti podjetniško-ekonomskega sektorja za raziskovalno-razvojne rezultate ter se zagotavlja večja ustreznost raziskav potrebam konkurenčnosti gospodarstva, s poudarkom na: 

· ključnih determinantah kot so makro-ekonomski pogoji, fiskalni mehanizmi, finančni trg, trg delovne sile, konkurenčnost, standardi in normativi, podjetništvo, še zlasti pa zaščite intelektualne lastnine in sistema evalvacije v sistemu znanosti; 

· intermediarnih strukturah kot so tehnološki parki, centri, mreže, inkubatorji, grozdi, mladi raziskovalci, predkonkurenčni projekti itd.; 

· usposabljanju in razvoju človeških virov (s posebnim poudarkom na ženskah) v raziskovalni in razvojni dejavnosti v Sloveniji v funkciji pospeševanja inovativnosti in tehnološkega razvoja, spodbujanje mobilnosti (notranje in mednarodne) in prilagodljivosti človeških virov. Analiza potencialnega odliva v tujino in v druge dejavnosti.

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 20 mio SIT

1.2.1.

· izdelati raziskovalne podlage za srednjeročni (do 2014) in dolgoročni (do 2050) tehnološki razvoj Slovenije (tehnološki foresight);

· oceniti raziskovalna težišča in smeri razvoja po vedah in področjih.

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 20 mio SIT

Dodatne informacije za teme 1.1.7. in 1.2.1. lahko dobite na  MŠZŠ ( dr. Darja Piciga: 478-4736

Težišče 2

2.1.1.

· analizirati vsebine in oblike participacije, ki jih občani uresničujejo osebno in preko društev, nevladnih organizacij in drugih oblik, 

· analizirati stališča do decentralizacije s strani nosilcev odločanja v javni sferi in v gospodarstvu, analiza lokalnih volitev 2002 po spremembah zakona o lokalnih volitvah, s poudarkom na participaciji žensk v organih lokalnih skupnosti, 

· analiza vplivov sprememb določb glede preferenčnega glasovanja in kandidiranju na

neodvisnih listah in posebej analiza delovanja romskih svetnikov v posameznih občinskih svetih. analiza stališč funkcionarjev v občinah o obsegu in vsebini nalog občin. Poudarek bo na analizi vključevanja občin pri pripravi zakonskih in podzakonskih aktov ob  upoštevanju stališč občin ter implementacija določb Zakona o državni upravi o strokovni pomoči občinam pri izvrševanju zakonov.

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 7 mio SIT

Dodatne informacije za temo lahko dobite na  MNZ ( dr. Roman Lautar) 

2.1.2.
· proučiti različne pravne oblike sodelovanja javnosti pri sprejemanju predpisov. Analiza naj primerjalno-pravno prouči ureditve držav članic EU in na podlagi te analize pripravi predloge rešitev za našo domačo ureditev. Pravne oblike, ki naj se proučijo so predvsem različne variante oblike sodelovanja javnosti, ki so praviloma urejene v zakonih o upravnem postopku ali državni upravi. Gre za postopek konzultacije javnosti pri sprejemanju predpisov ("notice and comment"), ki je na različne načine urejen v številnih evropskih državah. Poseben poudarek naj bo na pravni obliki te ureditve, saj obstajata tu dve tradiciji: zakonska ureditev in ureditev s tki."mehkim" pravom, tj.smernicami oz.navodili vlade, oziroma tretja praksa, neuzakonjena ureditev, ki pa se izvaja kot del običanje praske. 

· Raziskava naj prouči trende v EU in potem pripravi normativna izhodiššča in priporočila za domačo ureditev.

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 3,5 mio SIT

2.1.3.
· proučiti pravne oblike ureditve negospodarskih javnih služb v izbranih evropskih državah, v članicah EU in nekaj drugih. Raziskava naj posebej prouči trende na tem področju in prikaže smeri razvoja tega področja v evropskih državah. 

· Na podlagi primerjalne raziskave naj se pripravi drugi del, ki mora pripeljati do normativnih izhodišč za modernizacijo Zakona o zavodih. Poseben poudarek naj bo na upravljanju zavodov, sestavi organov odločanja, načinu financiranja in lastništvu sredstev zavodov.

· Analiza mora vključevati tudi empirično analizo delovanja zavodov v Sloveniji in na podlagi te analize pripraviti predloge za spremembe obstoječe zakonodaje. 

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 3,5 mio SIT

Dodatne informacije za temi 2.1.2. in 2.1.3. lahko dobite na  MNZ ( dr. Bojan Bugarič)

2.2.1.

2.2.1./1.  Empirična analiza poteka in trajanja kazenskih postopkov z opredelitvijo razlogov in ukrepov za pospešitev (na podlagi pregledanih zaključenih kazenskih zadev) - II. del
· Glede na pobude in razmišljanja o spremembi koncepta kazenskega postopka je bil v letu 2002 že v razpisan in pričet navedeni projekt, na podlagi katerega je bil pregledan reprezentativni vzorec zaključenih kazenskih zadev. V predlaganem nadaljevanju pa je začeti projekt treba nadgraditi še z razgovori s sodniki, državnimi tožilci in odvetniki; opraviti je potrebno statistično in strokovno - pravno analizo pridobljenih podatkov ter oblikovati predloge za izboljšanje določb Zakona o kazenskem postopku.

2.2.1./2. Priprava teoretičnih in primerjalno - pravnih osnov za novi Zakon o kazenskem postopku ob upoštevanju rezultatov Ciljnih raziskovalnih projektov "Izhodišča za modernizacijo kazenskega postopka v Republiki Sloveniji" in "Empirična analiza poteka in trajanja kazenskih postopkov z opredelitvijo razlogov in ukrepov za pospešitev (na podlagi pregledanih zaključenih kazenskih zadev) - I. in II. del"

· Glede na pobude in razmišljanja o spremembi koncepta kazenskega postopka v Republiki Sloveniji že potekata dva ciljna raziskovalna projekta, ki sta navedena v naslovu predlagane raziskovalne teme, pri Ministrstvu za pravosodje pa deluje delovna skupina, ki je pristojna tudi za pripravo, oziroma potrditev koncepta novega Zakona o kazenskem postopku.Glede na to, da se prvi navedeni raziskovalni projekt zaključi 20.10.2003, drugi pa 30.09.2003 (z nadaljevanjem do 30.06.2004, če bo izbran ponudnik), je smiselno, da ponudnik za ta projekt ob pripravi izhodišč, primerjalno - pravnih analiz, obrazložitev in členov predloga novega zakona o kazenskem postopku upošteva tudi ugotovitve navedenih projektov.
Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 18 mio SIT

Dodatne informacije za temo 2.2.1. lahko dobite na  Ministrstvu za pravosodje ( Andreja Lang: 369-5619

2.3.1.
· z analizo zgodovinskih virov in literature ugotoviti, v katero časovno obdobje sežejo začetki parlamentarizma oziroma predstavniških institucij na slovenskih tleh in kakšen je bil njihov njihov razvoj skozi posamezna zgodovinska obdobja,

· katere pojavne oblike oziroma institucije je mogoče opredeliti kot zametke parlamentarizma,

· kakšne funkcije so te instituti/institucije imele v tedanjem času in kako jih je mogoče razvrstiti z današnjimi merili, ki so v veljavi za parlamentarne/predstavniške institucije (ovrednotenje njihove vloge v tedanjem času in tudi z današnje perspektive)-učinki obstoja in delovanja parlamentarnih/predstavniških institucij v tedanjem času in njihov pomen danes

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 4 mio SIT

Dodatne informacije za temo 2.3.1. lahko dobite na  Državnem zboru RS ( mag. Tatjana Krašovec:  478-9422

2.3.2.

· preveriti ustreznost sestave državnega sveta, 

· proučiti, ali ureditev volitev vdržavni svet še ustreza obstoječim družbenim razmeram,

· in oblikovati predloge za primernejši in ustreznejši način pravne ureditve volitev v državni svet

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 1,75 mio SIT

Dodatne informacije za temo 2.3.1. lahko dobite na  Državnem svetu RS ( D.Štrus:  478-9804)

2.4.1. 

· Cilj raziskave je izboljšanje poznavanja posameznih skupin prebivalstva na obeh straneh meje, ki se po svojih jezikovnih posebnostih razlikujejo od okolice, pri čemer je potrebno upoštevati predvsem historične, lingvistične in kulturološke vidike. Tovrstne raziskave so lahko pomembno sredstvo za preseganje nerazumevanj in predsodkov, ki izhajajo iz preteklosti. V interesu Slovenije in Avstrije je, da se takšna tema obravnava na znanstveni ravni in da raziskave izvajajo znanstveniki iz obeh držav. S tem bo oteženo tudi zlorabljanje vprašanja jezikovnih posebnosti v politične namene, kar bo lahko pripomoglo h krepitvi meddržavnega sodelovanja na področju kulture in izobraževanja ter služilo kot zgled drugim partnericam v Evropski uniji. Tema je zato zanimiva tudi z vidika Sporazuma o kulturnem sodelovanju med Slovenijo in Avstrijo.

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 1,5 mio SIT

Dodatne informacije za prijave pod temo 2.4.1. lahko dobite na MZZ ( dr. Andrej Rahten; tel.: 478-2000) 

Težišče 3
3.1.1. 
Konceptualni okvir in izhodišča:

· V Beli knjigi o vzgoji in izobraževanju v RS (1989) se zagotavljanje enakih možnosti kot ene osrednjih vrednot sistemske in vsebinske prenove znotraj sistema vzgoje in izobraževanja dopolnjuje z možnostjo izbire t.j. z zahtevo po kvaliteti in poglobljenosti, povezano z diferencirano ponudbo na vseh stopnjah, ki omogoča uresničevanje pravice do izbire različnih izobraževalnih poti in vsebin. Tudi povečanje stopnje vključenosti otrok, mladine in odraslih v izobraževanje in povečati stopnjo prehodnosti ob nezmanjšani kakovosti je bil eden od temeljnih ciljev kurikularne prenove.
· Zagotavljanje enakih možnosti vključuje zelo različne vidike: zagotavljanja enakih možnosti glede na socialno ekonomski položaj družin učencev, glede na uresničevanje koncepta človekovih pravic, ipd.   
Cilji:

· Proučiti vpliv socialno-ekonomskega položaja družin na zagotavljanje enakih možnosti.

· Proučiti vpliv spola na zagotavljanje enakih možnosti.

· Proučiti prisotnost načela »možnosti izbire« v sistemu vzgoje in izobraževanja in stopnjo usposobljenosti učiteljev in ostalih pedagoških in strokovnih delavcev za uresničevanje temeljnih načel kurikularne diferenciacije iz vidika zagotavljanja enakih možnosti.

· Proučiti zagotavljanje enakih možnosti v sistemu vzgoje in izobraževanja v Sloveniji z vidika človekovih pravic.

3.1.2. 

Konceptualni okvir in izhodišča:
· Posedovanje določenega znanja zagotavlja posamezniku možnost aktivnega delovanja v družbi. 
· Že v predšolskem obdobju govorni razvoj pomembno soodloča o govorni kompetentnosti, pismenosti in kasnejši uspešnosti učencev v šoli. Otroci vključeni v vrtec preživijo veliko časa v socialnih skupinah, ki v primeru, da so zagotovljeni strukturni in vsebinski pogoji lahko pozitivno vplivajo na govorni razvoj, in obratno.

· Šola je pomemben dejavnik razvoja bralne pismenosti, ki pomembno vpliva na uspešnost šolanja in kasneje na funkcionalno pismenost. Funkcionalna pismenost je povezana s stopnjo izobrazbe, ki jo posameznik doseže, zato je vprašanje šolske uspešnosti osrednjega pomena. V skrajnem primeru je posledica šolske neuspešnosti osip.
· Vzroki šolske neuspešnosti so lahko zelo različni. Za načrtovanje šolske politike sta posebej zanimiva dva vidika, in sicer delovanje prikritega šolskega kurikula na šolski uspeh ter šolska uspešnost učencev z učnimi težavami. 

Cilji:

· Proučiti oblike in načine komuniciranja otrok v času bivanja v vrtcu, in sicer med otroki in med otroki in vzgojiteljico ter izdelati možne strategije za spodbujanje govornega razvoja v smeri zagotavljanja pogojev za kakovostno komunikacijo v vrtcu.

· Proučiti vlogo posameznih dejavnikov, ki vplivajo na razvoj bralne pismenosti v šoli in pripraviti možne strategije za učinkovit razvoj bralne pismenosti v šoli.

· Proučiti vplivanje prikritega kurikula na šolsko uspešnost.

· Identificirati dejavnike tveganja za razvoj učnih težav v slovenski osnovni šoli in pogostost posameznih vrst težav pri učenju ter izdelati predloge za izboljšanje učinkovitosti obstoječih načinov pomoči.
3.1.3.
Konceptualni okvir in izhodišča:

· Učinkovitejše vključevanje Romov v sistem vzgoje in izobraževanja zahteva proučitev novih pristopov in strategij. Hkrati se odpira vprašanje načina vključevanja Romov v sistem vzgoje in izobraževanja z vidika ohranjanja identitete te skupnosti.
Cilji:
· Proučiti vloge romskega jezika za uspešnejše vključevanje Romov v sistem vzgoje in izobraževanja.

· Opredeliti možnih scenarijev za ohranjanje identitete te skupnosti in uspešnejšo vključitev v sistem vzgoje in izobraževanja.

3.1.4.
Konceptualni okvir in izhodišča:

· Sistem pridobivanja in ugotavljanja znanja se tudi v Sloveniji odpira in dopušča različne možnosti graditve poklicne/strokovne kariere. 

· Eden od perečih problemov evropskega izobraževanja je premajhno zanimanje za področje naravoslovja in tehnike. Tudi Komisija EU za področje naravoslovno-tehniškega izobraževanja pripravlja poseben akcijski načrt, s katerim bi pri otrocih in mladini vzpodbudili večje zanimanje za naravoslovje in tehniko in jih opogumila za izbiro kariere na tem področju. Problem je velik tudi v Sloveniji, kar se kaže tudi na zmanjšanju zanimanja učencev za vpis v omenjene programe, v majhnem številu osnovnošolcev, ki za zunanje preverjanje znanja izberejo enega od naravoslovnih predmetov, v majhnem deležu dijakov, ki izberejo enega od naravoslovnih predmetov kot maturitetni predmet.
· Problem pri graditvi poklicne in strokovne kariere je tudi premajhna povezanost in vpetost v proces vseživljenjskega učenja med podsistema pridobivanja izobrazbe v začetnem izobraževanju in ponovnega vključevanja v izobraževanje odraslih. Proučiti bi bilo potrebno, kako bi lahko zagotovili sinhrono delovanje in čim boljši  pretok informacij za potrebe trga dela na eni strani in posameznikov, ki si z vseživljenjskim učenjem gradijo poklicno kariero, na drugi strani.
Cilji:

· Proučiti dejavnike, ki vplivajo na stanje na področju naravoslovno-tehniškega izobraževanja in izdelati predloge strateških usmeritev za izboljšanje stanja na področju naravoslovno-tehničnega izobraževanja.

· Izdelati regulacijske instrumente za usmerjanje in popularizacijo naravoslovnih poklicev.

· Pripraviti sistematičen in transparenten model vseživljenskega izobraževanja, ki bo omogočal pregled možnosti pridobivanja znanja.

· Pripraviti sistem ugotavljanja in potrjevanja znanja v okviru vseživljenjskega učenja tako za posameznike kot za delodajalce.

3.1.5.
Konceptualni okvir in izhodišča:

· Oblikovanje politike vzgoje in izobraževanja ne more biti uspešno brez razvitega sistema spremljanja temeljnih kazalcev razvoja. Potreba po učinkovitem in longitudinalnem spremljanju posameznih kazalcev razvoja je spodbujena z vključevanjem v EU samo še večja. Dosedanji sistemi ne nudijo sistematičnega in celovitega spremljanja temeljnih kazalcev, ki bi bili tudi mednarodno primerljivi.

Cilji: 

· Identificirati kazalce, ki deloma nastajajo v drugih projektih,

· Določiti načinov pridobivanja oziroma zajemanja informacij,

· Določiti standardne obdelave informacij in poročila,

· Oblikovati predloge institucionalne umestitve navedenih aktivnosti.

Trajanje pojektov od 3.1.1. do 3.1.5 je od 12 do 36 mesecev

Okvirna sredstva za vse projekte od od 3.1.1. do 3.1.5 za celotno obdobje trajanja projekta: 70 mio SIT

Dodatne informacije za prijave pod temami: 3.1.1. do 3.1.5  lahko dobite na MŠZŠ( Nada Požar, tel.: 426-7645) 

3.2.1.
Konceptualni okvir in izhodišča:
· Prednost slovenske turistične ponudbe je izredna raznolikost in pestrost naravnih in kulturnih danosti na zelo majhnem in razgibanem geografskem ozemlju, kar daje poleg dostopnosti odlične možnosti tudi za razvoj športno rekreativnega turizma. Slednje lahko postane ena izmed konkurenčnih prednosti pri oblikovanju integralne turistične ponudbe Slovenije in njenem učinkovitem trženju na domačem in tujih ciljnih emitivnih trgih. Ob upoštevanju turističnih trendov in številnih uspehov naših športnikov kot mnenjskih voditeljev, lahko postane tovrstna oblika turizma izredno zanimiva tržna niša slovenskega turizma (tudi izven sezone).   

· Na podlagi zgornje ugotovitve je namen CRP izvesti natančen pregled razpoložljivih kapacitet za športno rekreativni turizem, analizo potreb in motivov med domačimi in tujimi turisti po aktivnih počitnicah in pripraviti predloge idejnih izhodišč za vsebinsko programsko snovanje ustreznih inovativnih sestavljenih turističnih proizvodov in na ta način izkoristiti odlične pogoje za razvoj športno rekreativne turistične ponudbe Slovenije. Obenem želimo aktivno vključiti v inovativno trženje številne partnerje s področja šport in turizma.  

Cilji:

· Prikazati različne možnosti koriščenja obstoječe športno rekreacijske infrastrukture v turistične namene. 

· Oblikovati poslovne načrte vsebin s poudarkom na ponudbi po posameznih športni oziroma rekreativnih zvrsteh (npr. smučanje, nogomet …) razdeljenih na športne programe (npr. treningi), športno tekmovalne programe (npr. domača in mednarodna tekmovanja), izobraževalne programe (npr. šole), rekreativne programe (npr. sprostitev), zdravstvene programe (npr. vključevanje invalidov) in zabavne programe (športno rekreativna animacija). Programsko sestavljeni tematski turistični proizvodi naj bi vključevali večje število turističnih destinacij in naj bi bili skladni s krovnim konceptom trženja slovenskega turizma. 

· Razviti in ponuditi drugačno vsebino športa in rekreacije kot je lahko vsakodnevna. 

· Dvigniti zavest ter spodbuditi zanimanje turistov o pomenu aktivnih počitnic in športno ter rekreativno intenzivnih izletih izven kraja stalnega bivališča.     

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 7  mio SIT

Dodatne informacije za prijave pod temo 3.2.1.. lahko dobite na MŠZŠ ( Iztok Retar; tel.: 244-1128) 

3.3.1.
Konceptualni okvir in izhodišča:
· Škodljive posledice rabe alkohola predstavljajo v Sloveniji enega ključnih javno zdravstvenih problemov. Vplivajo ne le na slabše zdravje posameznikov (v smislu zmanjšanega telesnega, psihičnega in socialnega funkcioniranja), temveč se negativno odražajo tudi na socialnem in ekonomskem področju ter slabijo razvojne potenciale posameznikov in celotne družbe. Zakon o omejevanju porabe alkohola določa ukrepe in načine omejevanja uporabe alkohola ter ukrepe za preprečevanje škodljivih posledic rabe alkohola, še posebej med mladoletnimi osebami. Prispeval bo k zmanjšanju negativnih posledic škodljive rabe alkohola, kot so umrljivost in obolevnost zaradi bolezni, poškodb in zastrupitev, ki so neposredno in tudi posredno povezane z alkoholom, zmanjšanju števila prometnih nezgod z udeležbo alkohola ter znižanju socialnega in ekonomskega bremena, ki ga povzroča alkohol posameznikom in družbi.

· Na podlagi zgornje ugotovitve je namen CRP dopolniti in dodatno razviti merila in kazalnike za spremljanje posledic škodljive rabe alkohola, da bi lahko bolje ocenili poleg zdravstvene tudi ekonomsko in socialno razsežnost problema, načrtovali in spremljali ukrepe alkoholne politike ter spodbudili večjo interdisciplinarnost in medinstitucionalnost pri obravnavi te problematike.

Cilji: 

· Opredelitev metodologije za spremljanje zdravstvenih, socialnih in ekonomskih posledic škodljive rabe alkohola ter opredelitev mednarodno primerljivih zdravstvenih, socialnih in ekonomskih kazalnikov škodljive rabe alkohola ter opredelitev sistema spremljanja omenjenih kazalnikov in poročanja. 

· Analiza trendov rabe alkohola in socialno kulturnih kontekstov s pomočjo kvalitativnih in kvantitativnih metod med različnimi skupinami prebivalstva.

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 6  mio SIT

Dodatne informacije za prijave pod temo 3.3.1. lahko dobite na Ministrstvu za zdravje( Mojca Gruntar Činč: 478-6065) 

3.4.1.
Konceptualni okvir in izhodišča:
· Izhodišče projektne naloge z zgornjim naslovom je izrecno v predlogu novega stanovanjskega zakona, ki ima za enega sistemskih ciljev na stanovanjskem področju razvijanje različnih oblik zagotavljanja najemnih in lastnih stanovanj. V razdelavi tega sistemskega cilja predlog Stanovanjskega zakona razširja dejavnost Stanovanjskega sklada RS, javnega sklada na investiranje v gradnjo stanovanj in stavbna zemljišča ter vstopanje v soinvestitorske odnose z občinami pri gradnji stanovanj in pri pridobivanju zemljišč. Predlog novega Stanovanjskega zakona tudi širi politiko pridobivanja najemnih in lastnih stanovanj občine na že omenjeno soinvestitorstvo s Stanovanjskim skladom RS, javnim skladom, pa tudi na rentni odkup stanovanj in njihovo oddajanje v najem, na prodajo stanovanj na časovni zakup (finančni lizing), na sovlaganje javnih in zasebnih sredstev in drugo. 

Cilji in namen:

· Zgoraj omenjena izhodišča projektne naloge zahtevajo popestritev ponudbe stanovanj, pri čemer je mišljena popestritev na ponudbeni strani v smislu prožnejšega financiranja, posledično tudi večja odzivnost projektantske stroke na različne potrebe in pričakovanja posameznih skupin pričakovalcev stanovanj. 

· Popestritev izbora stanovanj na ponudbeni strani je še posebej nujna, kolikor se želi odprte sistemske možnosti za sovlaganje zasebnih in javnih sredstev udejaniti v praksi.

· Nabor ukrepov za vse omenjeno mora torej upoštevati finančni, pravni in urbanistično-arhitektonski vidik.  

· Pričakovanja s tem v zvezi morajo zagotoviti vse potrebne informacije potencialnim investitorjem in seveda pričakovalcem stanovanj. 

Vsebina naloge:

Predmetna naloga naj glede na izkušnje, zbrane skozi dosedanje dogajanje na tržišču stanovanj v zadnjem desetletju (ponudba gradbenih firm, ponudba nepremičninskih družb, neposredna prodaja, dejavnost Stanovanjskega sklada RS in javnih skladov v občinah oz. mestih, dejavnost neprofitnih stanovanjskih organizacij), zagotovi oceno sedanje ponudbe stanovanj ter opravi tudi primerjavo ponudbe s tujimi primerljivimi državami EU. Na tej osnovi bi bilo potrebno pripraviti nabor ukrepov s ciljem popestritve ponudbe stanovanj ter  rezultate naloge vgraditi v naložbeno politiko na stanovanjskem področju povsod tam, kjer nastopajo javna sredstva, skupaj s priporočili zasebnim investitorjem. 

Glede na pričakovanja, je struktura naloge naslednja:

· v prvi fazi je potrebna podrobnejša opredelitev metodologije dela in potrebnih podatkov ter posledično vsebinskih sklopov naloge;

· v drugi fazi bo potrebno pridobiti potrebne podatke, vključno s primerjavo podatkov v EU;

· tretja faza naj vsebuje zasnovo nabora ukrepov za popestritev ponudbe stanovanj z možnimi modeli financiranja ponujenih modelov; 

· v četrti fazi – končni študiji, bo potrebno podati predlog operativnega nabora za popestritev ponudbe vključno s predlogi ukrepov, ki so predpostavka za udejanjanje pestrejše ponudbe stanovanj kot doslej, kakor tudi oceno finančnih učinkov oziroma potreb.

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 3,75  mio SIT
Terminske faze:

1. faza  - januar 2004

2. faza  - maj 2004

3. faza  - avgust 2004

4. faza  - oktober 2004 

Dodatne informacije za prijave pod temo 3.4.1. lahko dobite na Ministrstvu za okolje, prostor in energijo (Barbara Starič – Strajnar)

3.5.1.
Konceptualni okvir in izhodišča:

MK je letos naročilo raziskavo »Ekonomika kulture«, ki je ugotavljala potencialne možnosti partnerstva med kulturo in gospodarstvom, pripravila analizo financiranja kulture v izbranih evropskih državah in analizo stanja v Sloveniji. Predlagana raziskava bi bila dopolnitev te tematike (med drugim bi merila učinke kulturnega tolarja).

Cilj: 
· raziskava ekonomskih koristi Slovenije od vlaganj v kulturo iz javnih sredstev.

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 3,75  mio SIT

Dodatne informacije za prijave pod temo 3.5.1. lahko dobite na Ministrstvu za kulturo (mag. Barbara Vodopivec)
3.6.1.
· Razviti metodološko orodje  za (samo)evalvacijo JRZ ter metodološko orodje  za nadzorno funkcijo ustanovitelja o učinkovitosti in uspešnosti JRZ.
Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 4,5  mio SIT

Dodatne informacije za prijave pod temo 3.6.1. lahko dobite na MŠZŠ (mag. Dubravka Krneta: 478-4699)
Težišče 4

4.1.1.

· Podati vplive prometa (nesreče, hrup, onesnaženje zraka, podnebne spremembe, spremembe krajine)na okolje in oceniti stroške za posamezno kategorijo vpliva (celotni stroški za leto 2004, projekcija za leto 2010 ter analiza občutljivosti za posamezen vpliv.)

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 28  mio SIT

Dodatne informacije za prijave pod temo 4.1.1. lahko dobite na Ministrstvu za promet (dr. Marjan Vezjak.: 478-8250))

Težišče 5

5.1.1. 
5.1.1/1 - Vpliv družbeno ekonomskega razvoja na spremembe v prostoru

· Cilj naloge je napoved oz. projekcija prostorskih učinkov ugotovljenih demografskih trendov glede na pričakovane smeri družbeno-ekonomskega razvoja, predvsem v smislu predvidevanja prihodnjega razvoja poselitve in poselitvenega vzorca, urbanega in ruralnega razvoja, razvoja infrastrukture, razvoja omreži storitvenih dejavnosti, razvoju mest in drugih naselja, v razvoju starih mestnih jeder, v nastajanju širših urbanih regij,  v nazadovanju perifernih in robnih območij, v dnevnih migracijah oz. prostorski mobilnosti delovne sile…

· Naloga med naštetimi mora odgovoriti, kako in kje se bo širilo, upadalo prebivalstvo v prostoru in pod vplivom katerih razvojnih dejavnikov ter s kakšnimi prostorskimi implikacijami. V zvezi s tem mora odgovoriti na vprašanje stanovanjskih potreb na posameznih območjih, vprašanje širjenja mestnih površin in površin drugih naselij, vprašanje koncentracije prebivalstva in depopulacije na posameznih območjih glede na analizo razvoja delovnih mest v omrežju naselij, ipd.

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 8,5  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, Urad RS za prostorsko planiranje, stanovanjski sektor (J.Torbica)
5.1.1/2- Vloga mest in drugih naselij v urbanem in podeželskem prostoru

· Vloga, potenciali in poseben položaj mest in drugih naselij pri spodbujanju policentričnega prostorskega razvoja terja specifične analize, ki se dotikajo tako razvoja mest z urbanimi območji in drugih naselij kot odnosov med urbanimi in podeželskimi območji

· Analiza razvoja mesti in drugih naseljih bo podlaga za pripravo in sprejem poročil o stanju na področju urejanja prostora, predvsem pa za preverjanje in dopolnjevanje ter določanje ciljev, usmeritev in izhodišč prostorskega razvoja v prostorskih aktih in posledično predpisovanje splošnih pravil in pogojev za urejanje prostora in izvajanje aktivne zemljiške politike, kar izhaja iz določil Zakona o urejanju prostora (110/2002).

· Cilj naloge je analiza  (opis poselitvenih značilnosti, opredelitev odnosov med urbanim in podeželskimi območji, definiranje kriterijev za analizo, izbor podatkov,..) poselitvenega razvoja v mestih in drugih naseljih, ki bo podlaga za analizo stanja in trendov prostorskega razvoja na področju poselitvenega razvoja. 

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 8,5  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, Urad RS za prostorsko planiranje, stanovanjski sektor (E.Košak)
5.1.1/3.Ekonomski vidik prostorskih vrednot v procesu usklajevanja razvojnih interesov in varstvenih zahtev 

· Pri prostorskem načrtovanju na eni strani nastopajo pobude posameznih investitorjev , ki z določenimi razvojnimi projekti in programi zahtevajo spremembe v prostoru, njegovo preoblikovanje in prilagajanje. Na drugi strani se v prostoru nahajajo določene in evidentirane naravne in kulturne vrednote, ki pa se jih v nasprotju z razvojnim projektom za katere je mogoče oceniti njihovo ekonomsko vrednost ter kasnejšo finančno korist (tako zasebno kot družbeno), ni mogoče finančno ovrednotiti. Ali je v takih primerih mogoča medsebojna ekonomska primerjava? Pri vrednotenju in primerjavi pozitivnih ali negativnih učinkov, ki jih ima posamezen poseg v prostor se pogosto zastavlja vprašanje ekonomske vrednosti naravnih in drugih vrednot v prostoru v primerjavi z natančno izračunanimi ekonomskimi učinki predvidenih novih investicijskih posegov (primer umeščanja vetrnih elektrarn)  ali neposredno finančno škodo, ki bi  jo utrpeli investitorji nedovoljene gradnje ob morebitni rušitvi (primer rušenja črnih gradenj v TNP).

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 9  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, Urad RS za prostorsko planiranje, stanovanjski sektor (F.Lenarčič)
5.1.1/4.Terminološki slovar urejanja prostora
· Skupni strokovni jezik je osnova za sodelovanje med prostorskimi načrtovalci,  posameznimi sektorji in strokami ter instrument za natančnejše poznavanje področja urejanja prostora. Namen naloge je poenotiti rabo posameznih pojmov s področja urejanja prostora in  omogočiti primerljivost področja urejanja prostora med Slovenijo in drugimi državami ter olajšati delo strokovnjakom pri uporabi ali prevajanju določenih pojmov v angleški jezik. Vsebinsko bi bil slovar razdeljen na tri dele: kratek opis sistema v državi in opis sistema urejanja prostora (z razlago določenih pojmov) ter osnovni nabor pojmov s področja urejanja prostora. Cilj naloge je zbrati in pojasniti pojme s področja urejanja prostora in sistemsko urediti dvojezični slovar (ki se ga lahko kasneje nadgradi v večjezičnega). 

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 8,5  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, Urad RS za prostorsko planiranje, stanovanjski sektor (T.Kerčmar)

5.1.2.

5.1.2/1. Prostorski ukrepi po novem Zakonu o urejanju prostora - ukrepi pri prenovi in urbanistična pogodba

· Namen naloge je proučiti in vsebinsko razdelati prostorske, pravne, ekonomske in druge vidike ukrepov pri prenovi obstoječih gradbenih struktur in urbanistične pogodbe tako, da bosta oba prostorska ukrepa čimbolj učinkovita v praktičnem izvajanju. 

Cilji:

· razčleniti tiste določbe ZUreP-1, ki se nanašajo na oba prostorska ukrepa ter predpisov z drugih področij, ki so povezana z naravo navedenih inštrumentov s področja prava, javnih financ, ipd. ter proučiti morebitne uveljavljene primere iz prakse

· zbrati in analizirati primerljive načine urejanja obravnavane problematike v državah Evropske skupnosti,

· predlagati učinkovite in izvedljive modele izvajanja predmetnih prostorskih inštrumentov.

Trajanje: 6 mesecev (konec: marec 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 3,5  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, Urad RS za prostorsko planiranje, stanovanjski sektor (A.Kumer)

5.1.2/2. Možnosti in koncepti sektorskega planiranja in integralno prostorsko planiranje na strateški in izvedbeni ravni

· Mesto za odločitve o rabi prostora so strateški prostorski akti in posledično izvedbeni prostorski akti. Sektorsko načrtovanje je različno dobro razvito, na področju gozdarstva zelo, malo na področju kmetijstva, na nekaterih sektorskih področjih, predvsem energetskem in telekomunikacijskem, pa je načrtovanje prepuščeno gospodarskim družbam. Treba je doreči vstopanje sektorskega načrtovanja v prostorske akte v katerih se določi integralni razvoj v prostoru. Sektorsko prostorsko načrtovanje glede na veljavno zakonodajo z različno podrobnimi vsebinami vstopa prostorske akte, kar predstavlja poseben problem pri načrtovanju in usklajevanju. V nekaterih primerih, posebno kadar sektorski načrti opredeljujejo ravnanje ali spremembe v prostoru ali določajo rabo prostora  in se sprejemajo posebej, se pojavlja vprašanje veljavnosti takih določil. Naloga naj bi poleg metodoloških napotkov za vključevanje sektorskega načrtovanja v integralno prostorsko načrtovanje podala tudi analizo pravne veljavnosti aktov z vidika njihove usklajenosti in povezljivosti.

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta:  7  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, Urad RS za prostorsko planiranje, stanovanjski sektor (J.Hladnik)

5.1.2/3. Prostorski vplivi sektorskih politik - pričakovane spremembe prostora in napoved posledične preobrazbe mestnega in podeželskega prostora

· Usmerjanje prostorskega razvoja je eden od ključnih problemom urejanja prostora. Spremembe v mestnem in podeželskem prostoru niso odvisne le od prostorske politike, temveč tudi od drugih politik in programov ali celo od globalnih sprememb, ki vplivajo na  organizacijo in prostorsko implikacijo družbenega življenja. Osnovni cilj urejanja prostora je racionalna raba prostora, zagotavljanje bivalnih kvalitet ter omogočanje vzdržnega prostorskega razvoja.Naloga naj bi podala metodološki okvir analize pričakovanih sprememb prostora, ki vključuje analizo politik, programov in ukrepov, ki vplivajo, podpirajo ali kako drugače vplivajo na usmerjanje prostorskega razvoja posebej v mestnem in posebej v podeželskem prostoru, elementov za ugotavljanje trendov v prostorskem razvoju ter kriterije in načine za kritično vrednotenje teh trendov. Analiza mora biti aplikativna na državni, regionalni in lokalni ravni saj bo predstavljala eno od osnov za pripravo poročila o stanju prostora. Analiza mora temeljiti na obstoječih vzorčnih primerih npr. avtocestni križ,…

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 8,5  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, Urad RS za prostorsko planiranje, stanovanjski sektor (B.Bartol)

5.1.2/4. Analiza možnosti uporabe podatkov o gospodarski javni infrastrukturi pri prostorskem načrtovanju.

· Podatki o omrežjih in objektih gospodarske javne infrastrukture predstavljajo eno od nujnih strokovnih podlag za odločitve na področju urejanja prostora oziroma pripravo prostorskih aktov. Zaradi izjemne pomembnosti v smislu investicijske vrednosti ter razvojnega potenciala so korektni podatki o gospodarski javni infrastrukturi podlaga, tako za izdelavo temeljnih aktov (Strategij gospodarskega in prostorskega razvoja), kot za izdelavo samih lokacijskih načrtov in izdajo gradbenih dovoljenj ter tako pomembna podlaga za upravljanje s prostorom oziroma izvajanje aktivne zemljiške politike na državni in lokalni ravni.

Cilji raziskovalne naloge:

· izdelati seznam objektov in omrežij, ki jih bo v topografski bazi vodila Geodetska uprava Republike Slovenije,

· izbrati testni primer podatkov o gospodarski javni infrastrukturi (na primer: podatke o cestah, plinovodnem omrežju, električnem omrežju, vodovodnem omrežju) in z njihovo pomočjo izdelati predlog klasifikacije osnovnih objektnih tipov,

· izdelati konceptualni model topografske baze z vključitvijo zbirnih podatkov o gospodarski javni infrastrukturi,

· izdelati predlog načina enotnega podeljevanja identifikatorjev objektov gospodarske javne infrastrukture, ki se bodo vodili v topografski bazi,

· izvesti test usklajenosti in povezljivosti med zbirnimi podatki o objektih in omrežjih v topografski bazi s podatki iz katastrov gospodarske javne infrastrukture,

· v sodelovanju z različnimi uporabniki podatkov predvideti načine uporabe podatkov.

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 8,5  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, Geodetska uprava (J.Režek)

5.1.2/5. Podrobnejša pravila urejanja prostora
· Cilj naloge je pridobiti podrobnejša prostorska pravila, ki zagotavljajo ustrezen nivo urejanja prostora na različnih območjih oz. za različne probleme, ki jih sproža razvoj v prostoru. Predlagana prostorska pravila morajo biti preverjena na vzorčnem primeru. Posamezna naloga lahko obravnava tudi posamezno področje za katero je smiselno pripraviti pravila urejanja prostora.

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 19  mio SIT

Dodatne informacije za prijavolahko dobite na MOPE, Urad RS za prostorsko planiranje, stanovanjski sektor (J.Hladnik )
5.1.3.

5.1.3./1Usmerjanje prostorskega razvoja v območjih s skupnimi razvojnimi interesi (problemi in potenciali)

· Razdrobljenost slovenskega prostora na veliko število občin, ki so v mnogih primerih premajhne in demografsko prešibke, preprečuje da bi lahko le te uspešno obvladovale razvojne procese, zaradi česar prihaja še do večanja razlik med šibkejšimi in bolj razvitimi območji Slovenije. To še posebej velja za občine, ki ležijo na posebnih problemskih interesnih območjih kot so obmejna, hribovita območja,  območja s pogostimi naravnimi procesi, ki negativno vplivajo na razvoj (potresi, poplave, erozije vseh vrst, pogoste suše ipd.). Ta območja je treba posebej opredeliti ter na njih usmerjati prostorski razvoj tako, da bo negativnih posledic čim manj. Za skladen prostorski razvoj so pomembna tudi druga območja opredeljena s skupnimi lastnostmi. Na teh območjih je treba zagotavljati prostorske možnosti za razvoj tistih dejavnosti, ki bodo lahko izkoriščale razvojne potenciale območja v skladu z njihovimi prednostmi in posebnostmi. Cilj naloge je opredelitev območij s skupnimi razvojnimi interesi in določitev natančne usmeritve za njihov prostorski razvoj.  
Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 8,5  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE ,Urad RS za prostorsko planiranje, stanovanjski sektor (T.Kerčmar)

5.1.3/2 Izbor in analiza kriterijev kakovosti bivanja v mestih in naseljih ter  priprava ukrepov za njihovo izboljšanje.
· Kakovost bivalnega in delovnega okolja je eden od osnovnih pogojev kvalitete življenja in vrednota sama po sebi. Je pomemben strateški in razvojni potencial ter cilj usmerjanja družbenega in prostorskega razvoja, zaradi različnih in pogosto nasprotujočih si zahtev glede kriterijev kakovosti, pa tudi omejitveni dejavnik. Prizadevanja za bivalno kakovost mest in naselij so tudi sestavni del globalno uveljavljene in sprejete razvojne paradigme trajnostnega razvoja in koncepta družbene blaginje, ki sta temeljni razvojni usmeritvi številnih razvojnih programov, politik in strategij tako na lokalni, regionalni, nacionalni in nadnacionalni oz. globalni ravni. 

· Cilj naloge je izbor in analiza kriterijev kakovosti bivanja v mestih in naseljih, s tem pa tudi ukrepe za njihovo izboljšanje.

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 8,5  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, Urad RS za prostorsko planiranje, stanovanjski sektor (J.Torbica)

5.1.3/3 Strategija razvoja sistem financiranja lokalne komunalne infrastrukture na ravni države in občin z okoljskih, finančnih inrazvojnih vidikov

Namen naloge

· Namen naloge je analiza sistema financiranja komunalne infrastrukture na ravni države in občin z okoljskih, finančnih in razvojnih vidikov.

Cilji raziskovalne naloge

· preučitev sistema financiranja komunalne infrastrukture oz. sistema financiranja infrastrukture, za potrebe poselitve, 

· analiza in dogradnja sistema financiranja komunalnih prispevkov,

· analiza možnosti zasebnega financiranja infrastrukture in sistema zadolževanja,

· analiza stroškov izgradnje komunalne infrastrukture za potrebe aktivne zemljiške politike

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 15 mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, (J.Dekleva)

5.1.3/4 Raziskovalne podlaga za strategijo gradnje stanovanj do leta 2020.

· Cilji in namen 

· Načrtovanje stanovanjske politike države mora že v času sprejetega nacionalnega programa kakor tudi v pripravah na sprejem naslednjega stanovanjskega programa razpolagati s čimbolj trdnimi ocenami o realno pričakovani stanovanjski graditvi v obdobju do leta 2020. Pri tem je potrebno upoštevati bistveno spremenjene splošne ekonomske okoliščine, še posebej vstop države v EU v letu 2004, pa tudi učinke sektorskih politik, ki izrazito vplivajo na stanovanjsko področje (postopno zniževanje inflacije, postopno padanje obrestnih mer pri komercialnih bankah, učinki nacionalne stanovanjske varčevalne sheme, predvidena davčna politika države na nepremičninskem področju, učinki soinvestitorstva SSRS in občin, učinki posega SSRS na področje investitorstva, regionalna politika države, ipd.).

Vsebina naloge:

· Naloga naj  prikaže realno oceno stanovanjske gradnje (ločeno za individualno  in blokovno gradnjo -  investitorji fizične in pravne osebe) v obdobju  2005 do 2020 po posameznih letih in po možnosti po regijah. 

· V zvezi z obsegom stanovanjske graditve se  mora naloga osredotočiti zlasti na cilje stanovanjske politike države na področju stanovanjske graditve v sistemu socialno tržnega gospodarstva, upoštevaje vzpostavljanje partnerstva zasebnega in javnega sektorja ter ob upoštevanju vseh okoliščin, ki vplivajo na stanovanjsko gradnjo. 

· Za čimbolj realno oceno stanovanjske graditve v naslednjih 15 letih,  bi bilo potrebno zelo natančno proučiti sedanje razmere na tem področju (popis prebivalcev in stanovanj 2002 v primerjavi s podatki iz predhodnih popisov,  nova sprejeta  prostorska in nepremičninska  zakonodaja,  politika regionalnega razvoja države, dostopnost komunalno opremljenih zemljišč, trend upadanja števila uporabnikov na stanovanje, kultura bivanja, ekonomičnost   vzdrževanja in prenove zgradb itd.).

Trajanje: 8 mesecev (konec: maj 04)

1.faza  - januar  2004 (analiza obstoječega stanja ),

2. faza -  maj  2004 (realna ocena stanovanjske gradnje 2005 – 2020).

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 4,3  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE,(Barbara Starič-Strajnar) 
5.1.3./5 Kriteriji dobre gradbene prakse na področju tehnične kakovosti stanovanjske gradnje (koncept ocenjevanja stavb v okviru Znaka kakovosti v graditeljstvu). 

· Cilj projekta je določiti kriterije dobre gradbene prakse na področju tehnične kakovosti stanovanjske gradnje in jih nato uporabiti za ocenjevanje stavb v okviru Znaka kakovosti v graditeljstvu. Pravila dobre gradbene prakse pa bodo v pomoč tudi naložbenikom pri gradnji za trg in pri oblikovanju razpisov občinskih stanovanjskih skladov, pri izbiri ponudnikov za graditev ter pri spremljanju gradnje. Projektantom, izvajalcem in uporabnikom pa bodo napotki služili pri opredeljevanju doseganja meril tehnične kakovosti stanovanjske stavbe, kar je še posebej pomembno za tista podjetja, ki dolgoročno vstopajo tudi na skupni evropski trg stanovanjske gradnje. Pričakuje se, da bi se na način  pripomoglo  tudi k večji kakovosti stanovanj ponujenih na trgu v okviru prihajajočih sredstev stanovanjske varčevalne sheme.

Vsebina naloge 

Raziskovalna naloga bo podala odgovore ne trenutno odprta vprašanja tehnične kakovosti stanovanjske graditve v Sloveniji. Trenutno prevladuje  dinamična  gradnja novih objektov  s  tržno iniciativo, ki piše  svoja pravila, kjer se ne zasleduje  interes  kupca ali uporabnika. Zlasti na še ne dovolj reguliranih področjih potrebujemo oblikovanje pravil dobre gradbene prakse, ki morajo upoštevati narodnogospodarske interese in želje kupca/uporabnika ter na drugi strani zmožnosti in tehnološki razvoj stroke ter kupno moč potencialnih lastnikov. 

V nadaljevanju projekta so predvidene naslednje aktivnosti:

· opredelitev medsebojne uteženosti vplivnih področij tehnične kakovosti stavb, pri se želi  ohraniti preglednost nad doseganjem nivojem  tehnične kakovosti na posameznem strokovnem področju;

· podrobnejši zapis in utežitev elementov dobre gradbene prakse; 

· podrobneje določiti merila (merljivi oz. nemerljivi tehnični vidiki) ter jih opredeliti z referiranjem na podporne dokumenti (standardi, predpisi, druge metode – preskušanje, ekspertna ocena…);

· zagotoviti sprotno preverjanje elementov in meril v praksi in vključevati povratne informacije v zapis dobre gradbene praske,

· priprava razpisne dokumentacije za ocenjevanje stavb po metodologiji Znakov kakovosti v graditeljstvu, idejna zasnova predstavitve ocene dobre gradbene prakse, oblikovanje izkaza,

· razširjanje infomacij o projektu. 

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 7  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE,(Barbara Starič-Strajnar) 
5.1.4.

5.1.4/1 Primerjalna analiza ukrepov zemljiške politike v regiji Alpe Jadran
· Namen naloge je preučiti izvajanje ukrepov zemljiške politike, pogojev za izvajanje učinkovite zemljiške politike in raziskati primere dobrih praks v primerljivih regijah in poselitvenih območjih sosednjih držav.
Cilji raziskovalne naloge

· raziskati načine izvajanja zemljiške politike v primerljivih urbanih regijah,

· raziskati pogoje učinkovitih zemljiških politik v primerljivih urbanih regijah: prostorsko načrtovanje, koordinacija načrtovanja javnega prometa in rabe tal,

· raziskati delovanje trgov nepremičnin,

· analiza standardov vrednotenja zemljišč,

· raziskava financiranja lokalne infrastrukture v primerljivih območjih,

· raziskava prometne in družbene infrastrukture za potrebe "pogajalskega urbanizma".

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 4,5  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, (J.Dekleva)

5.1.4/2 Vrednotenje ekonomskih učinkov projektov lokalne komunalne infrastrukture na razvoj urbanih zemljišč.

· Namen naloge je pridobiti ustrezne kriterije za ovrednotenje učinkov projektov in potencialnih investicij na razvoj urbanih zemljišč za potrebe aktivne zemljiške politike. 
Cilji raziskovalne naloge

· analiza možnega povečanja transparentnosti dodeljevanja finančnih sredstev v komunalno infrastrukturo in vključevanje vidikov zemljiške politike v kriterije za dodeljevanja sredstev,

· analiza potrebnih ukrepov in inštrumentov povečanja pomena zemljiške politike pri dodeljevanju regionalnih finančnih virov,

· priprava strokovnih podlag za vrednotenje učinkov projektov v lokalno komunalno infrastrukturo v vidika razvoja urbanih zemljišč,

· pridobitev kriterijev za ovrednotenje učinkov investicij v lokalno infrastrukturo.

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 12  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, (J.Dekleva)

5.1.4/3Raziskovalne podlage za strategijo razvoja komasacij urbanih zemljišč

· Namen naloge je povečati učinkovitost uvajanja ukrepa zemljiške politike za potrebe poselitve in nadaljnjega učinkovitega razvoja urbanih območij. 

Cilji raziskovalne naloge

· povečanje učinkovitosti uvajanja komasacij na urbanih območjih v prakso,

· mednarodna primerjalna analiza komasacijskih postopkov,

· spremljanje postopkov, analiza izvedb, usposabljanje strokovnjakov, 

· priprava predlogov morebitnih institucionalnih sprememb

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 1,8  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, (J.Dekleva)

5.1.4/4 Regionalna primerjava spreminjanja poselitvene rabe zemljišč med statističnimi regijami v Sloveniji v obdobju 1991-2002.

· Cilji predlagane raziskave so spoznanja s področja poselitve, kot so rezultati primerjalne analize količinskih in strukturnih razlik z vidika dinamike spreminjanja poselitvene rabe zemljišč med regijami, kjer naj bi bila posebej zajeta mestna, obmestna in podeželska območja, pa tudi občinami, prikazani scenariji možnega spreminjanja poselitvene rabe zemljišč v bodoče. 

· Namen naloge je, za potrebe oblikovanja ukrepov zemljiške politike pridobiti analize različnih vidikov prostorskih sprememb kategorij poselitvene rabe zemljišč. Namen naloge je preučitev sprememb v poselitveni rabi zemljišč po izbranih vzorčnih območjih. 

Cilji raziskovalne naloge

· analiza spreminjanja kategorij rabe zemljišč,

· preučitev sprememb v poselitveni rabi zemljišč po izbranih vzorčnih območjih,

· pridobitev spoznanj s področja poselitve

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 15  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, (J.Dekleva)

5.1.5/5 Analiza možnosti uporabe javnih podatkov o nepremičninah kot osnova za oblikovanje zemljiške politike.

· Statistike iz nepremičninskih evidenc v povezavi s podatki Statističnega urada Republike Slovenije in v povezavi s podatki nekaterih drugih upravljalcev lahko dolgoročno predstavljajo združeno (tudi povezovalno) osnovo za delo upravnih organov države, a le ob uporabi pravilnih in standardiziranih statističnih metod. Pred izdelavo statistik je potrebno raziskati možnosti in uskladiti potrebe po omenjenih agregiranih podatkih, ki bodo, v ustreznem časovnem prerezu in ustrezno koncipirani nudili izjemno analitično orodje za ustvarjanje in izkoriščanje razvojnih potencialov.

Raziskava mora podati:

· Vrste potrebnih statistik za spremljanje dela in produktivnosti Geodetske uprave na področju nepremičninskih evidenc, možnost izvedbe in način realizacije 

· Možnosti in načine ocenjevanja  kakovosti podatkov nepremičninskih evidenc na nivoju različnih teritorialnih enot 

· Vrste potrebnih statistik in bilanc na ravni države, regije ali nižjih teritorialnih enot, ki se izvedejo na podlagi povezave nepremičninskih evidenc Geodetske uprave z drugimi primerljivimi evidencami in državnimi registri, možnost izvedbe in način realizacije
· V raziskavi morajo biti predstavljeni časovni in finančni okviri realizacije po zgoraj navedenih sklopih, z upoštevanjem vseh potrebnih adaptacij sistema upravljanja nepremičninskih evidenc – tako v smislu informacijske podpore, kadrov in materialnih stroškov objavljanja rezultatov analiz.
Trajanje: 6 mesecev (konec: april 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 1,8  mio SIT

Dodatne informacije za prijavo lahko dobite na MOPE, Geodetska uprava (A.Kupic)

5.2.1
· Na osnovi razpoložljivih orodij in podatkov izdelati  scenarij  podnebnih sprememb  na območju podnebno raznolike Slovenije. Scenariji se bodo uporabljali pri ocenjevanju podnebno pogojenih naravnih nesreč kot so suša, pozeba, požari v naravi, pomanjkanje pitne vode, ipd. Na ta način izdelati model za ocenjevanje ogroženosti z vremensko pogojenimi naravnimi nesrečami v prihodnosti.

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 6  mio SIT

5.2.2
· Razvoj računalniško podprtega informacijskega sistema o plazovih kot podpora odločitvam pri načrtovanju preventivnih ukrepov, intervencijah in drugih operativnih dejavnostih v primeru proženja plazov. 

· Novelacija baze podatkov GIS_UJME.

Za zagotovitev navedenih ciljev je potrebno pridobiti:

· ažurirano bazo podatkov zemeljskih plazov z oceno ogroženosti območja, ob upoštevanju kriterijev kot so: relief in geološkazgradba plazov, obseg, pogostost nastopanja, jakost, povzročena škoda in klimatski pogoji,

· pregledno karto plazov,

· karto plazov po površini in jakosti,

· karto plazov, ki ogrožajo ljudi, objekte, ceste in drugo infrastrukturo,

· lestvico ogroženosti občin zaradi zemeljskih plazov,

· aerofoto posnetke širjenja plazov, ki najbolj ogrožajo prebivalce

· enostaven prikaz širjenja splazele mase glede na količino in lastnosti splazele mase ter topografijo terena

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 15  mio SIT

5.2.3 

Cilji:

· Oblikovati sistem podatkovnih virov o snežnih plazovih v RS. 

· Oceniti ogroženost s snežnimi plazovi v RS in učinkovitosti ukrepov zaščite in reševanja ob povečani ogroženosti s snežnimi plazovi na vzorčni občini Bovec.  

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 6 mio SIT

Dodatne informacije za prijave pod temami 5.2.1. do 5.2.3. lahko dobite na Ministrstvu za obrambo, Uprava RS za zaščito in reševanje  (ga. Milica Slokar  ;  tel.: 471-3322)

Težišče 6

Trajanje: od 12 do 36 mesecev

Okvirna sredstva za financiranje projektov v okviru težišča 6: 200 mio SIT

Dodatne informacije za prijave pod temami v okviru težišča 6 lahko dobite na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano  (ga. Jana Erjavec  ;  tel.: 478-9123)

Težišče 7

7.1.1.

· Identificirati neskladja med zahtevami mednarodnih varnostnih organizacij ter sposobnostmi Slovenske vojske za sodelovanje v različnih oblikah multilateralnega vojaškega sodelovanja.

· Oceniti  prispevek Slovenske vojske v mednarodnih mirovnih operacijah kot oblike povečevanja mednarodne razpoznavnosti in konkurenčnosti Slovenije v mednarodnih varnostnih organizacijah.

· Predlagati izhodišča za skupne priprave vseh ustanov slovenske družbe, katerih delo je vsaj delno povezano tudi z mednarodnimi mirovnimi operacijami.

· Opredeliti koncept informacijskega sistema o  sodelovanju Slovenske vojske, Slovenske policije, nevladnih organizacij, ter drugih morebitnih akterjev v mirovnih operacijah.

· Razviti kriterije, po katerih bi bilo možno meriti uspešnost Slovenske vojske v mirovnih operacijah.

· Opredeliti pomen različnih motivacijskih dejavnikov za sodelovanje vojakov v mirovnih operacijah, posebej v fazi priprav, v fazi izvajanja operacije, po povratku v domovino, ter ob ponovnem odhodu v mirovno operacijo.

· Opredeliti potencialne programe reintegracije v delovno in socialno okolje po končani mirovni operaciji.

· Oceniti potencialni vpliv sodelovanja vojakov in enot Slovenske vojske v mirovnih operacijah na prihodnje rekrutiranje poklicnih vojakov za Slovensko vojsko.

Metode: analiza dokumentov, anketa, razgovori z udeleženci, opazovanje z udeležbo.

Trajanje: 18 mesecev (konec: marec 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 13 mio SIT 

Dodatne informacije za prijave pod temami v okviru težišča 7 lahko dobite na Ministrstvu za obrambo  (dr. Mirna Macur  ;  tel.: 471-2858)

Težišče 8

8.1.1.
Gre za vsebinsko nadaljevanje projekta,  ki že teče. V nadaljevanju pa so cilji projekta naslednji:

· ugotovitev stanja arhivov, muzejev oz. knjižnic arhivov med izseljenskimi skupnostmi na terenu,

· oblikovanje oz. dopolnitev in pomoč pri formiranju oz. ohranjanju in delovanju arhivsko-muzejsko-knjižničnih informacijskih centrov v središčih slovenskega izseljenstva,

· izdelava primernega pisnega navodila za hranjenje in evidentiranje arhivskega gradiva v izseljenstvu,

· poenotenje hranjenjain evidentiranja arhivskega gradiva v izseljenstvu v sodelovanju s posamezniki in društvi oz. arhivi,

· oblikovanje informacijske mreže slovenskih izseljenskih arhivov, muzejev oz. knjižnic.

Trajanje: 24 mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 11 mio SIT 

Dodatne informacije za prijavo  lahko dobite na Ministrstvu za zunanje zadeve  (dr. Zvone Žigon)

8.1.2.
· Vzpostavitev trajnega sistema varovanja in inventarizacije kulturne dediščine v zamejstvu z vidika pomena obstoja narodne identitete znotraj mednarodnih integracij.

8.1.3. 

· Razviti metode za kodifikacijo romskega jezika (podlaga za nastanek slovnice in slovarja romskega jezika) in možnost njegovega poučevanja v šolah, zadovoljevanje kulturnih potreb in uresničevanje kulturnih pravic romske skupnosti v RS.

8.1.4  

· Javnomnenjska raziskava o odnosu javnosti do kulture in kulturne ponudbe z interpretacijo rezultatov.

· Opredeliti  možnosti vzpostavitve sistema kontinuiranega spremljanja javnega mnenja v zvezi s kulturo in kulturno ponudbo. 

8.1.5  
· Primerjalna analiza evropske zakonodaje o javnih radiodifuznih organizacijah z vidika zagotavljanja pluralnosti in neodvisnosti medijev, analiza programske strukture javnih radiodifuznih postaj z vidika zagotavljanja pluralnosti in neodvisnosti medijev. 

Trajanje projektov v okviru tem od 8.1.2. do 8.1.5. je 12  mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projektov od 8.1.2. do 8.1.5 : 13 mio SIT 

Dodatne informacije za prijavo  lahko dobite na Ministrstvu kulturo  (mag. Barbara Vodopivec)

Težišče 9

9.1.1. 

· Razviti napredne tehnologije s poudarkom na optimalnem izkoriščanju obstoječih virov (v skladu s prednostnimi opredelitvami raziskovalnega programa EU IST).

9.1.2.
· Razviti in aplicirati jezikovne  vire v elektronski obliki z namenom simultanega prevajanja slovenskega govora v druge jezike.

· Razviti avtomatsko razpoznavanje in sintezo govora s poudarkom na razvoju in uporabi baz izgovorjav.

9.1.3. 

             -    Razviti nove metodološke pristope za razvoj integralnih rešitev.

Trajanje projektov v okviru tem od 9.1.1. do 9.1.3. je 24  mesecev (konec: oktober 05)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projektov od 9.1.1. do 9.1.3.: 129 mio SIT 

Dodatne informacije za prijavo  lahko dobite na Ministrstvu za informacijsko družbo (dr.  Marko Hren)

9.2.1. 
· e-poslovanje, zbiranje in urejanje podatkov o kulturni dediščini, razvijanje zavesti javnosti. 

Trajanje: 12 mesecev (konec: oktober 04)

Okvirna sredstva za celotno obdobje trajanja projekta: 2mio SIT 

Dodatne informacije za prijavo  lahko dobite na Ministrstvu kulturo (dr.  Jelka Pirkovič)
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